OYLIKH

OETIKHX KAI TEXNOAOI'TKHX
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TETAPTO KEDGAAAIO
TAAANTQZELL

ATAVTAGEIC GTIC SPWTNGEIC TOALUTANG ETIAOYNC

1. & 6. a 1. & 16. vy 21, vy
2. P 7. vy 12. B 17. a
3. @ 8 o 13. «a 18. B
4. B 9. P 14. o 19. vy
5.y 110, v 15. v 20. o

ATOVINOLIC GTIC ERMTNOLIC TOV TVTOY Loetd /Adfoc

L. X 10. X 19. £ |28 A |37. A |46, X
2. A 1. A 20, X (29, ¥ |38 A |47. A
3. X 12. X |21. A 30. X |39 X |48. A
4. X 13. A (22, X (31. £ [40. A [49. A
5. A |14 A |23 X |32. X |41. £ |50. X
6. A |15 X (24, % 133 A |42. ¥ |51. X
7. Z 16. X 125, A |34. A |43 A |52, X
8. A |17. A |26. A |35 X |44. X |53 A
9. Z 18. A |27. A [36. X [45. A |54. X




ATOVTNOELS 6TIC EPWTNCELS GVTLIOTOIYNGNC

A-—>4 5. A2 9. A-2
B2 B-—-1 B—-1
I'—1 r—3 F—4
A—2 6. A3 10. A—4
B3 B—2 B—-3
r—1 A—2
A—3 7. A—4 11. A4
B—1 B—2 B—2
I —4 -3
A-—>3 8 A3

B-1 B—1

r—4




ATOVTNGEIC 6E EPMTNCEIC GVOLKTOD TUTOD

26.

a. H e&iowon g emrtéyvvong tov aviuceipnévon etven

0 =0 XUt +04) =—0"x

r i4 7 2
Azd to vopo tov Newton F=ma ko v (1) npoxdntet F=-max

H npdroon (o) sivar cwotn.

B. H e&iowon g toydtnTeg Tov avTikelévon etvat

V= 0X,0u0v(0t+¢,) = v 00v(0t+ @) NV =venu(ot + @, +~72£)

H @bon g taydtnrog sivar ¢, = ot + @, +-§—
H @domn tng amopdxpoveong etvar @, = at+o,

. T
Emopévog Ap=¢, —0¢, = 5

H npodtaon (B) sivorl cwot.

v. H e&iowon g emttdyvvong ypaoetor o = —a (ot +@4) 1 o = o nu(ot + @, + )
H @don g emtdyovong efvar 0, = ot+ ¢, +n

H ¢don g anopdkpovong eivar ¢, = ot+,

Enopévas Ap=0¢, -0, =m

H npotoon (y) sivor cooti).

ey



27.

Ard m ypoaer) Topdotaon cupnepaivovue OTL 1) OTOUAKPLVOT] X TOV GYUELKOD OVTIKEE-

, . . . 2 2m m
vov Siveton amd 11 oxéon X = Xgnpmt, 6mov xo = 0,2 m KoL @ = -— = 5. Zs
S

Anhodn stvar x = O,Znu%t (S1) (1)

a. Ao ™ YpamiK] TapdoTOoH TOPATNPOLUE OTL TIG Xpovikes ottypes 0, 4 s wou 8 s elvar
x = 0. Avté onpaivel 6Tt 1o onpetaxd aviikeipevo ogpyetor amd t Béon woppomiog Tov Kot
EMOUEVAG £YEL TAYDTNTA LEYIGTT KATA HETPO.

H npdéToon (o) sivol omoth.

B. Tic ypovikég otiypés 2 s kar 6 s, 1o onuewkd avrikeipevo PpiorkeTar otn PEYIOTN amoud-
Kpvvon and T 8€or woppomniog Tov, otig HEcelg + Xg Kot — Xg aviiotowye. H emtdyvvor kot n
OTTOLLGKPOVOT] GUVSEOVTAL LIE TV GYECT 0L = — X . (2)
ZORPOVO PE TH oxéon avTh 6TaV 1 amopdkpvven YiveTor HEYICTN TOTE Kol 1) EXITAYVVOT] Yive-
TOL PEYLOTN KT~ AmOAVTO T,

H npotaon (B) sivar cwotn.

y. Tn ypovuch otyun| t =4 s givar X = 0 kot ovpeova pe t (2) sivar o= 0.

H npotaon (v) sivor AavBaouév.

8. Tn ypovit| otiypt] t = 2 s 10 onueloko avTikeipevo givor ot Béom x = +x Kot £el Toy0-
mro v, =0, evd 1 gpovikn otypn t = 7 s Pplokeror oty Béon x = —x,; KWwodUEVO TPOG TN
0éom woppomniag Tov, Sniadn pe v, >0.

H npdtaon (8) eivor AavBoaousvn.




28.

o. H e&looon mg toydtnrog tov avtikepévon

, L
, , . R V=1 00voln v= mmu[ ot+ —]
gva v = DOGDV(D‘[ KOl EMOUEVAC M 8531(5(0(511 mg

anopdpuveng tov and ™ Béon woppomiog Tov

Oa stvar x = x nuot.

1N345/7 3
And ta Swypappoto v = £ (t) ko x = (t) napo-

mpodue OTL Tig YPOovIKES oTiynéc 0s, 45, 8 s gl- Vo[ T
varx = 0.
To aviwkeipevo digpyeror and tn 8on woppomi- ff
X = X,0vvot
ag Tov. Sl B N
o0 I i)
. ; ; [ i \
H npoétoon (a) eivonl cwot. P / 3
i [ [ \
! 3. i i P,
1234,56 7,3 A /16 >1(s)
Y ! i 1 i
- . . , 2 Vo7 v /
B. To pétpo mg emubyvvong eivar o = m[x|. A- N o
- X() . 1 S U SO RO ' U

nd 1o dtdypappo X = f (t) poxdmTEl OTL TIC YPO-

VIKEG OTIYIEG 2 s Ko 6 8 givat X = +X,; Kol X = =Xy, avTicTory.
. ; I ’ 2

Emopévmg To néTpo g EmTa BVONG Elvan o= 07X, =0,

H pdtaon (B) sivol cwotn.

¥. Ao o dudypappe v = f (t) mpokvmTel 611 TO AvTIKEipEVo Kiveltal kot To ypovikd SaoTn-
po omd 6 s peypt 8 s, mpog ) Betikn karevBuven tov aéova, apol elvar v > 0 Kot Tpog T Oé-
o1 IGOPPOTIG TOV.

Ao to Suypappa x = f (t) mpokdnTel 611 610 TOPOTAVE YPOoVIKS dtdotnua eivar x < 0. Emo-
wévag N akyeBpuch) T ™S cuvioTapévng dtvoung F=-mo’x eivar Oetucn.

FOVENMG TO SLVOCLATO U Ko F sivat CUYYPOLUIKA KOl OUOPPOTE KOTE TO YPOVIKO S1dGTN-
no omd 6 s PEypt 8 s.

H wpdtaon (v) sivol cootn.

6. Xt0 ypovikéd dbdotnue arnd 0 s PHEYPL 2 S TO AVIIKEIIEVO, OTWE TPOKVITEL OO TO OLAYPULLAL
x = £ (1) [ to drdypappa v = f (1)}, xvelton wpog tn Betiky KorevBuvon, and ) 0€on tsoppo-
ntiag Tov pog ) Béon x = +X,,

H npdraon (8) sivor AovBoaouév.




29,

a. Tig ypovikeg otiypésg 0 s, 8 s, 16 s N enttdyvuvon 1oV avTikKel-

o
pévov givar péytom (kot' arndivtn tpn) dpo 1o aviikeipevo

Bpioketal oTig Béoeig — X, + X, — X, OVIIOTOWQ, OTIG OTOIES 1| ‘ ;
ToOTNTO EXEL PNOEVIKY TIun.

H npdtoaon (o) sivan owoth.

_(10 A
B. Tn ypovichy otypn) 14 s givor a > 0, dpa x < 0 epdoov

2 aIA 4 L4 I 7 I r I4
a=-0"x. Enedn n akyeBpucy tiun g o teivel va avénbei, copmepaivoovps 61t 1o ovrikeipe-
vo Kwveiton Tpog ) B€on X = —X,,.

H npotaon (B) sivar AavBaouévn.

¥. Tig xpoviés otiypés 4 s, 12 s eivon o = 0, Gpa x = 0. To avrikeipevo mepvast amd ) 0don
L60PPOTTIOG TOL OTOV TO PETPO TG TOVTHTAG Elvat PéYoTo, IS vy = ®X,.

H npoTaon (v) sivol c@GTh.

. Amo o diaypappa o = f (t) cvpmepaivovps 1t o = o,oVVOL 1| 0 = aynu(ot -+ g)

, , , . Ton
Apa n egicoon g Taydttog Oa eivor v = v (et += —5) =V = VyNuot

Enopévec n mpdtacn () sivor AavBacudvn.




30.

a. TG ypoviceg otrypéc 0 s, 8 s, 16 s, 1 dSuvoun enovapopdg etvor péytot (kot' andiotn tiun)

apo to avtuceipevo Ppioxerar otig Béoeg +x, — X, + Xy avTi-

- ]

OTOL, OTIC OTOleg N TEXVTNTA £XEL UNOEVIKT] TIUN). .
0 ™ -

H npdraon (o) sivol cooTh. N

) ) ) ) . ) 2 A5 810121416 ¢ (s)
B. T xpovikt| otiyur] 6 s etvar F > 0, dpa x < 0 epdoov F = -Dx.

Enedn n okyePpucn i g F telverl va avénbel, copnepaivov- F, 1 L

e OTL TO avTikeipevo Kveital tpog m Béom X = —X,,.

H npéraon (B) eivar AavBacuévn.

v, Tic ypovikég otiypég 4 s, 12 s etvon F = 0, dpa x = 0. To avrikeipevo mepvder and tn Béom
160pponiag TOv 01OV TO PETPO TNG ToDTNTOG Eivat péytoTo, OnAadT v, = ©X,.

H npdtoon (y) eivarl cwon.

8. An6 o adypappa F = £ (t) ovurnepaivovpe 6Tt F =—F,ouvet 1 F = Fnu(ot +-79~)—2T£)

, , . , 3w T
Apa n e&lomon g amopdkpuvong Ga etvor x = x (ot + 5 ) > X = Xnuot + E)

H npdtoon (8) sivon AovBacuévn.

31.

a. H e&iowon g arnoudxpouvong tov co-

patog and Tt Béon 1ooppomiag Tov, 6E GL-

véptmon pe to ypdvo, eivar g HopeNG

X = Xonu(ot+@q). Iot= 0 éiveror 6T X = 0 ko v < 0.

Apa @y =7 xoin x = { () ypboerar X = x nu(ot + ) (1)
, . , , 2n
H e&iomon g emrdyvvonc a stvar o =—onu(ot+ ) 1 o= o nuot = (xonu?t

T, 2n T i O
o t=§ gyovpe azaonp?~—:a0nu——9a:—

8 4 J2

H npdroon (o) slvar coot).




B. H e&lomon g tayvmrag, cbpewva pe my (1), Ba elvar v = v,ovv(wt + 1)

H npotoon (B) eivon AavOaouévy.

v. Ao (1) yu t= % TPOKVTTEL

2n 3T 3n X,
X = X MU (~;E~-—+7r) =X MU (—+71) =X =——FF=

8 4 V2

H duvapucm evépyeia tov cvotiuatog otn Béon avtn eivon

E w}_ Xy ___1, lkxz——E“;‘ Kol ETOUEVED

22, 2270 2 o
0% Eo}‘

Eg=E, -E,=E, ——¢—>E¢=—2=E,

H npotoon (v) sivor ocwoti.

6. AmopoaxpOvovpe ) palo m and m 0é-
o1 WOoPPOTIOG TNG Katd 1 d1evBuvon Tov
dEova ToL EANTNPIOV KAl TNV PTVOLE &~
Ae0Bepm.

Otav anéyet kotd x and ™ 0o woppo-
mog TS aoKOUVIAL G° QUTHV Ol OLVAELS AN /\}<\/ AAAANAN /L
mg, N xat Fy. 'Eyovpe:

XF, =0«

YF, =-F, =—kx=-Dx pe D=k.

Emouévoc n nala exteiel amin appovic) taidviwmor pe nepiodo T = 271:\/[%- —-T= 27t\/1E
k

H npdtaon (8) sivon cwyotn.




32.

1) H dvvapum evépyeia tov amhol appovikco
. N
tolaviot) etvar E, = —il<x

H avtiotoym ypapiky| mapdotaon g

E, =f(x)etvarn (o).

ii) H oAwr| evépysia Tov TaAavToT ivan

1, 5
E. :Ekxg = otab.

H avtictoyn ypoeikn Tapactoct g
E, = (x)etvoan (B).

iii) 2& <@g Béon wyvel E, = E, +Eg xou dpa

. Lo 1. 5
EK :Eok_EA n EKW :EkXO——EkX

H avtiotoym ypaogum napdotaon g Ex = f(x)

etvaun (y).

Ex

v

- Xo 0 Xo

(B) Eon

A 4

(y) Ex

A 4

- Xo 0 X0



33.

B. H mpotaon sivar coo.

‘Eyovpe

Fy; =kx, ot

v. H ohic] evépyeia Tov Todavt®th eivot avaAoyn TOV TETPUYMVOL TOV TAATOVG TOV, Gpo,

E. zlkxf)

, . 1 2 , 1
Av 10 mAGTOg Yiver X, = 2x,, t01e E., =5k(2x0)“ —E, = 4-—2~ka =4E

H npdtoon (y) sivol cooth.




34.

H e&ionon g amopaxpuvong ypleetor X = X ,cuvot

Eropévmg 1 e&icmon g tayvtntog Oa etvon

v= Uoouv(oat +%> N v =-—v nuot

a. H dovapikr evépysia tov andol appovikod Toia-
viot B0 diveton omd v eEicwon

1,0
E, = Ekx2 =5kx§o-uv2mt #E, =E_ocuv’et

H avriotovm ypaeikh tapdotoon ivar 1 (B).

B. H iavntucn evépyeia Tov ToA0vI®T Olvetal omd
v e€icoon By = -;—rm)2 Ko Aoy ¢ (2):

1 2 2 4 2
Ef = Erm)om,t ot 1 Eg=E nu‘ot

H avtiocronym ypooun nopdotaon sivor 1 (o).

¥. Ké&be ypovuch otiyur] woybder E, +E¢ =E;, =otab.

H avtiotoyn ypooixy nopdotoon sivor n (v).

ey

@

Ex

(a)

N




a. [0 kaBéva amd toug Toravimtég (A), (B) Ba woyvet

l 2 l 2 ) 9
Eok :EkxaA :521(-)(63 — X(“)A :2X6}3 — XoA z\/—i XoB

H npotoon (o) eivor AavBocuévi.

B. To pétpo g péyiomns 6VVOUNG ENUVOQOPES Yo KabEva TaAOVTOT lval
Foa = kx o kot Moym g (1): Fy, = \/EI(XOB
Fop =2k x5

And (2), (3) mpoxvrzel 0t N wpotoon (B) sivor Aavloouévn.

v. H cuyvétra tardvioong yio kabeva toiavtot) eivat

v Lk \% _ L gli%v =2 L\/E%v =2v
A 2z Vm’ B o m B 2r Y m B A
2

H ntpdraon (v) sivon AavBaougvn.

0. "o o pétpo e uéytotng taydnrog kabe ToAuvTmT) EXOVHE
Voa = WaXpa
Vo = WpXgp

Me Swaipeon Katd PEAY, TPOKLILTEL

Voa _ ®a Xoa

Kot AMOyo Tov (1), (4) Bplokovpe:
Vo  ®p Xgp

) |

0A
e \/2 —> Vyp = Vga \/5
Vo 2 |

H npotoon (8) eivar cooti.

(1)

2)

“4)



36.

a. H mepiodog g takdvimong tov amhod apuovikod tadavi®ty] vroloyiletat amd ) oyéon

T= ZRJ m
k
Av 1 pala dumhacwaotel 1ote T) = 2, szm =TV2

H npdtaon (o) sivar AavBaopévn.

B. H olucr) evépyeta Tov 0mhov appOVIKOD TOAOVIMOT £ivol ovaGAOyN TOL TETPAYDOVOL TOV
. . | S
TAGTOVG TOV, Gpa E , = Ekx o

Epdoov to mhdrog tng takdviwong Swutnpeitar otabepd, n E , d¢ perafdrletor.

H wpbétoon (B) sivon AavOaocuévn.

v. 'lo 10 p€tpo ¢ péyrotng taxvTnTog £YOoVpe

|k
m
k

r I4 r 4
Av 1 paCa dumhaciaotel, 10t1e v, = Py Xg =

S

H npotoon (y) sivan scooth.

0. To pétpo a NG PEYLOTNG ENLTAYVVOTS TOV COUATOC diveTal 0md T oYEoT

Av dimhocidcovpe ) pato, dttnpdvog 1o TAdtog otabepd, Ba Exovpe

k o
’ 0
— Xy =—

a:
" om 2

H npodtoon (8) sivar cwoti.




37.

a. H ovyvotnto g TaAdvimong ankol Kkpepons SIVETOL Ao T OYECT] V = — £

14

Av 1eTpanioctocTel TO UNKOG £ TOL VALTOG TOTE EXOVUE

, 1 lg 11U g v

Ve— 2= |2 5y
2n\4f 2 ZR\/€ 2

YOvER®C N wedtoon (o) eivar AavBacudvi.

B. T to pérpo v, g Léyrotng ToOTNTOG 1oYDEL

Vy = WX, = 20VX,

. L , v . v v

Oray yiver ¢ =44 givon v =— ka1 Gpa vy =21—X, —> Vy = —
2 -2 2

H npdtaon (B) eivor AavBaouévn.

v. H otaBepd enavopopdc 61o anio ekxpepés sivar D = %

mg oD

Av vyivel ' =41, 16te elvon D' =
Y s 4

H npdtaon (v) sival sooTh.

8. H svépyeio toddvImong 1oV CUGTHUATOS, 0UTh dNAAOT OV TPEREL VO TPOGPEPOVLLE Y10 VO,
10 Béoovpe o8 TOAAVTOON OTAV TETPATAACIACOVUE TO PNKOG £ TOV VARLOTOG, VoAoYileTol a-
o 11 oyYEon

’2 1 H E
EO)& = EK,maX :é"ml)ol_ :Em})-i)-:_iz‘_

H npdtoon (8) sivat cooTh.




38.

a. H mepiodog tov amhot exkpepong eivar aveEGpTnTn Tov TAATOUS (Y10 HIKPES YOVIEG), OTIMG

npokvntel and ) oyfon T =2xn_|—
g

H npdtoon (o) eivar AavBaouévn.

B. To pérpo v, g pEYIOTNG TOXOTNTAG TOL cpoptdiov diveran omd v eéiomon

, ’ Xy Yy
VY = 0Ky =@ —- = — 1
0 0 D) (1)

H npdzacn (B) sivar cwoti.

v. H otafepd enavagopds 6to omho exkpenés givat ion pe D = _m}g ave€apTn T ToL TAATOUG

(Yo pepEg yovieg).

H npotaot (v) eivon AavOacugvn.

0. H evépyen toddvioong tov cvotnuatog givar ion pe tn UEYIoTH KIVITIKY EVEPYELD TOV

oOAPL3iov.

S , L, 1 vy Eg
E, =—mvu,; Kot AOym T NE, =—m—=2-2
oA 2 0 Y 119( ) o\ 2 4 4

H npdtaon (8) sivar cwot.




39.

a. H neplodoc tov aniod exkpepovg eivar ave&aptn and t pale tov ogaipidiov, Onmg
. . . 1
npokvnTel and ) oxéon T =2xn \/j
g

H npdzaon (o) stvar AavBacuévn.

B. H otabepd enavapopds oto omho exkkpepég stvat ion pe D = %&

Epodoov i pata vrodimhaciateton, n T g otadepds enavapopds yivetor D' = =Y =—

H npdtoon (B) sivor coot.

v. To pérpo g péyromg emtdyvvons tov ceapidiov diveror and v elicwon o, = m2x0
Ko etvon ave&aptnro g paloc.

H zpotaon (y) eivar AovBaouévn.

8. H evépyela taAdvtoong 1o cuoTqRoTog gival ion pe 0 UEYIOT Ty TG SUVOUIKNG EVEP-
YEWOG TOAAVTMOTG TOL oaipdion. [ Tig dVo tipég g paas o Exovpe:

- l ’ 1— ’_ 2
E, x—Dxé ko E;, =—=D'xj

1D , E,
o =55 %0 =
) 2 272 2

H npdtaon () elvar coot.



40.

o. Zopeovo, pe 1o 2° vopo tov Newton, 0o £x0ovpie yio TOV TOA0VIOT
2F, =ma — —kx~bv=mo - ma+kx+bv=0 (D

H npdtaon (o) sivar cwoth.

B. To mAdrog ¢ ebivovoag aploviKig TOAGVTOONS TOV TAAOVIOTY, Y0 TOV 0700

wyvel 1 eglooorn (1), petafdiieton pe 10 ypdvo ocvupwva pe v eglooon

o=oge ™ (2)
omov A otabepd eEaptodpevn and ™ otabepd anodcfeong b.

H npdroon (B) etvar AavBacuévn.

v. 2ty e&icwon (2) o ypovog t maipvet TIpES axépoto ToAAanAGolo TG neptddov T.
Anhoon t=nT.
I 600 dradoyucsg Tipéc t, =nT wat t, =(n+1)T Ba &xovpe, cOupova pe my e&icwon (2)

. - AnT . -A(n+1)T
o, =0yC Kot o = 0

Me daipeon KoTq pEAN TPOKVHATEL

—AnT
o 0ye o

R v v o =c™ = otal,
eMe

o o

n+l

ntl o U

H ntpdtaon (v) sivor coot.

. a , _ , o _ ~
3. Bélovpe o = . oTY eélowon a=a,e” kot Bpiokovpe 70 =g — 5= A

Me AoyapiBunon mpoxvmtet

[

2
ﬁn% =fne ™ > /ml—/m2=—-At > M2=At >t= —jl\— = o10d.

H npdtaon (0) sivol cwotn.




41.

H e&iowon g omopdxpouvong tov viAkov onpeiov and ) 0on 1ooppomiog tov glvan TG

nopeng x =x nu(ot+e,). H apyun edon ¢, aviiotoyel oty emhoyf mg ypovikic otty-

ung to = 0.

Eivar BoAucd va epyactovpe pe tov KOKAO ovopopac. ii

Evrola Bplokovue 611 XOL \

@. v > 0 etvar ¢ =0 Mx;’/ o~ Ok\M _AZovog
B. yiov <0 givor ¢y == l\ Vo< 0 prosey
H e&lowon x = [ (t) yw kdbe po and tig nepurtdocels (a), () XO

ypbperor, avricToro

x =0,2u20t (S xor x =0,2 u(20t+m) (SI)

2HMEIQYH:

Korhog avapopdc tng tardvroong ovopdletol o KOKAOG TOv £xet KEVTIPO T B€om 1oopponiag
TOV TOAQVTOVUEVOD DVAKOD GTUEIOD KOt oKTivel 101 e TO TAATOG TNG OANG OPLOVIKNIG TOAG-
vioong. Otav évo VA6 onpielo yphper opadd tov KOKA0, 1 tpofoAir| Tov otov d&ova y'y e-
Ktelel oA oppoviky TOAGVTWGEY Kot &xel kée oTryur} anopdkpuvon and 10 KEvipo ion ue

y=ynuot+e,).

Mo v gpeomn TS oPYIKNAS PAOTG UTOPOVUE VI EPYICTOVLE KoL G EENC:

Etvar x = x n(ot +¢,) ko v =v,cov(ot+9,)
INo t = 0 elvon x = 0. Me avticatdotaon npokvntst nue, = 0 kot v = v,oove,

2 =0viek=0
ATCé Tnv r”,t(po :O-}(p() :kn_Q_S_M_) (p() Y
(P():'IE’Yl(lk::l

a. e v >0 = v ovve, >0 — cvve, > 0, dextr| etvan 1 Adon @g = 0.

B. v <0 — v,00ve, <0 — ovve, <0, dextn eivar n Mbon Qo =n



42,

o. Zopeova e 1o 2° Nopo tov Newton, yio tov todaviot 0o &ovpe
2F =moa 1 Enuot—kx —bv=mo

H npdroon (o) elvar cooti.

B. To mAhdroc tne ToAdvImOoT g peTafdAletal pe Tf?\(lrog a

TN CLYVOTNTOL Ve TNG TEPLOSIKNG SVVOUNG, OTOS
Qatverol 010 oyfpo. Zuvtoviops (peytotonoinon |
TOV TAGTOVG) £XOVHE YL [0 T V, TNG GUYvO-

™G g meptodiknc Svvopmg 1 omola sivon Afyo  *

HIKPOTEPY], amd TV T v, G IGocuvOTHTIG " vuk >V,
TOV GLOTNHOTOG. AV VoL V. <V KoL 1) SLYXVOTNTO TG TEPLOSIKNG dOVOLNG OWEAVETOL GUVE-
Y®G, TO MAGTOG TG ToAdvTeong o avihveron péypt va peytotonombetl oTny KoTdoToo Tov ov-
VIOVIOHO0. AV &lvor Vi <V < vy i Ve > v, kot ovghveton i ouyvotnTo, TG Tepodikng dv-

VoG, oo to Suiypoppe o = (v, ) rpoxidmtel 611 T0 ThATOG NG TOAGVTOOTG EAATTOVETOL.

H nepdroon (B) sivan AavBacuévn.

v. H wwovyvoétta tov todavior) pdalo- N
ghatnpro givon lon pe ™ ovyvotTa g &~
AevBepng apelowt g TOAIVTOONG TOV GLOTH-

LLOLTOG,

Av n polo aropoaxpoviel katd x and ) 0éom
wwopponiag tng Bo. Eyovpe

LF, =0, ZF, =-F; =-kx =-Dx ko

m m 1 |k
T, =2n|— —>T,=2n,| — > vy =—,/—
0 D 0 \/k 2z Vm

mg

H npotoeon (v) eivar cwxozn.

d. Otav évag tahavtotg extehel eEavaykaopévn TOAAVIOGT, 1 CLYVOTHTO THG TAAAVTOONC
gtvar iom pe ) ovyvotyta mov emPaiist v teplodin dhvaun.

H wpdtoon (8) sivar AavBacsudvn.




43.

a. 1) H evépyela g taddvioong dwotnpeitol:

|
2

ii) Ioyvovv ot syéoelg

V= OX OUV(Ot + Qy) KAl 0= —m X nu(ot + )

‘Exovue

5
pa

O°Xg

2
o

1

—I)XIO~ :E

—— =ouvv (ot +¢,)

i
=N (ot +¢)
otxz ™

2
D2+au
27 22
v, ®v;

B. 1) H emtdyvvon 1ov vAucod onueiov gival o =—o

H ypagwry napdotoon o = f (X) eaiverol 6To oyiua.

poocBérovtag kotd péin: 1:—

2.2, 2 2 / 2
=1- 0’0’ +0’ =0’v) = a=*t oV —v

2 2 __D=mo’ 2 2,2
Dx +§m1) —ERY S me’xp =me X’ +m’ = v=1 m4/x

2

0 X

2

f
2< T,

2
-7 Xy

11) To xowd odypappa E, =f(x), E¢x =1 (x), E_ =I(x) euivetatl oto oyfua.

1

/EDK:E

2
Dx;

s B,
; .

\
]




44.

o. To onpeio A, B 0a givar copuetpicd og mpog tn 0¢-

on wopponiog O, Onwe TpokdrTel Amd T oyfon

v =oyXg —x°

A6 T0 oyNuo TpokvITEL OTL

_ Afovag
" phosmv

20+ (90° — @) +(90° — @) = 180°

To vAkéd onpeio mwov drypdpel opoard TOV KOKAO

dwypdoet éva nkvrkAo oe ypovikd dibotnpa t, +t,,

onhodn %z:t] +t, =>T=2(t,+t,) > T=16s

2n 21 T
doywst 20="~t, - 20=""4 > =
B. loydet 2¢ b 0= )

"
2
And 10 tpiywvo AMO mpoxdntel 0Tt X = d = 02 em — X, =20cm
2npe -, V2

2



45.

v
>

- Xp 0 Xo

a. H e&iowon mg amopdkpuvong tov vikod onueiov given x = xonu(ot + @) ko 1 e€lowon

NG TOYVTHTOS U = WXooLV(®t + Po).

X : x*
nu(mt-&-(po):;—* 1 n“z(mt“"@o):_—z +)
. . ; X
Or ebwomoeig guTég YPapovIoL: ’ - {‘) —>
v 2
oov(ot+¢,) = —— oLV (Ot + Q) = ——
0 ®° X
0 0
x* v’ s,V
1= 7+—*‘;"";_‘>X0:X + 5 (1)
X, ®'x; o’
[N tig Béoerg x; kat xo 1 (1) yiveron, avtiotoya:
2
2 L
X, =X
’ 1 ’ . V) . V) R B AT T vy =03
s [TOX T EX X, X = o“(D1 ~1)2)——)032 PR (2)
2 o) U5 @ @ @” XZ_X;
X, =X +—
o2
. 2 2
Etvor T =——T =2n
®
Eqopuoyn:
144107 =256-107)ym*>
T=2n ( 5 _),, —->T=02xns
(1,44 -2,56) m~ -s™°
B. H oyéon (1) yur t 8€om x; yphoetot:
2 » VY 2 2 XX 20,2 2 2,0 2 2002 L2
Xy = Xj +—5 X, = X] + 0 —D—:—Z-—M(O(Dl =03) =X, (0] =v5)+v (X5 —x])—=
1 Y2
202 2
Xp(vi —v3) =
Epoapuoyn:

- Xy =0,2m

2

o o [L44m’ ST X144 107*m* —2,56 m”°s™ % 25610 m”
° (1,44 —2,56) m* -5



46.

d
a. To mAdtoc g Toddvtoong etvor Xy =—— X, =0,1m

X9 2 2
, X=—" 9 X 3x
Toyoet v* = 0’ (x§ —x*)——2—>v" =c02(x%—7°):c02- 0

—
4
40 2 23 m-s” rad
0 = oo= b 243 S =200
3%, V3x, A3-01lm s
And tov kixho avapopdcs edkola Ppiokovue Ot X
5w Kol
Qo = 6 -
t(): 0 M / \\
XO ’/ \\J:Z[/é- »\\
A’ T 5 = o < O ‘/ Sy \“
(Atveton 0TLywon t, =0, x 5 v < 0) j Xg L Afovog
| I toemv
H g&lowon ¢ amopaKkpuveng ypagpetol ‘ /

x = 0,Inu (20t + -5—6’3) (SD)

B. H emudyvvon tov vAlkov onpeiov tn ypovikn otyur) t, =0 eivar

0= —0x = 40057 x0,05m = 0= 20 5

S IF (N) [ZF = - 40x
£
M
AT
y. Etvar XF = -Dx = -mo’x = —40x ! 0
H ypaown mopdotaon g XF = f (x) paivetor oto oyn- 0.1 >x (m)
L. /) S |




47.

a. 1) O xpovog t 5 =t; netéPaong tov vVAKOL ompei-
ov eivor ioog pe to gpoévo mov ypetaietor To VAIKO
onueio wov KvelTon opoAd 6TOV KOKAO avapopds va.

daypayetl to 1060 M, ZM,M,. Azo6 10 oynua mpo-

, . T T
KUTTEL OTL 1 :5—>t1 :58

it) O ypovog petdfaong eival

T
t) =tap = ty,am, :%“"’
T T o
3-2n 6 6

B. O pvOude petafoing e opung Tov LAKOL onueiov sivat

A:/Z—It’zzFX =-mo’x, =-0,01 kgx4 s“"-><0,1me%:-«4-10‘3 N

B:—AAIE:ZFX =-—mo’x, =-0,01kgx4 s> x(~0,l m) ﬁ%:4-10‘3 N



48.

a. H e&icmon g anopdicpuvong tov vikod onpeiov

X
EYeL TN HopPN X =X MUt +¢,) (D x|
- o
‘Exovug ,
»
_ __.2 - _ I'ad . 1 . 1 Il/ \\\\
X0~—-4'10 m, 03-2ﬂf\’—47fT, Tm"\;-—-"z—s le Vo M Alovog
t ! i phoswv
Mo t= 0 gtvon x = 0 ko v > 0. A tov kbikho avago- )
pag mpoxvazsr @y =0. H e€iowon (1) yphoerar
x =410 2nudat (SI) ) o
B. To pérpo g péyrotg TaydtnTag Tov VAKOD ohueiov eivar
Vo =X, =4ns" x4.107m — v, =0,16n =
S
Metd m ypovichi otiypn| t, =0, to pétpo g TovTTAG YiveTar v, T Xpovikh oty t, = P

KoTé TNV omoia To VA onueio Ba mepdost and T Héon Wopponiag Tov, KIVOHHEVO Kot ™mv

apvNTIKN Katevduvon. Ankadn t; = ;11— s—1,=025s

Y. To pétpo g péyiotg emttdyvvong Tov VAo onpueiov sivon o, = mzxo. Aniadn

0y =16 12 x4-1072 = 5 0y = 0,64n° =
2

Metd m ypovichi otiyusy ty =0, 1o pérpo g emrdyvvong Bo yiver y TpdTn eopé ico ue

T
0o TN YPOVIKY oTIypr| t, = " KaTd Ty omoio o VAKO onpeio Oo Bpebet ot Bon x = +x,,.

Anhadn t, = s——)tzzés

Az
2

g

8. To ypovukd Sibompa At=t—t, =1,25s avrictoryei o A = % TEPLOOOVG,

Eivoan A = 1,25

— A =25 ngpiodot.

A 4 4 r 4
H cvvohuic andotacn d wov dwvdel 1o sopdtio o sivor

d=A-4x; -d=10x, >d=04m



49.

a. Ze kéBe BEon to vAako onueio &yt otabept) OAKY| evEpYELa KOl LOYDEL

_ E X, ==0,2m
E,+Ey =F, —2Z%& 5 E, _Ea J1pe =l-le§ o x=+20 571
2 2 2 2 V2 x,=+402m
X
3 .
p. T E¢ :ZEM Oa etvor
EA“lEOx -~ lez—l-leé—M(:Jrio— %
4 2 4 2 2 Lo
L, Afovag
®éhovpe yia t = 0 va efvar x > 0 ko v < 0. Ao tov [ ehoeav
\ , , , Sn
KOK O avapopdg Bplokovpe 0Tl @ = 3
Moy gdpeon g apyikic aons UmTopovUE Vo
EPYOOTOVUE Kot ¢ eENG:
Atveton 0Tty t = 0 givan x > 0 kon v <.
X =X, ot +9,) 2o x Ko, nue, = 1 ey
-2 0 — 0T,
L=V 00Ol Qo)) V,OVVY, ouVe, <0 (2)
T
9, = 2k +— 0 ==
Amd v (1) R 567[ ok =0
7 —
(po=2k7t+ﬂ',—*g (p()_z

Agkt gtvar ) Adom @, = —5—6-TE vl weovorotst ko tny (2)



50.

o. ATTO TOV KOKAO avapopas evkora Bpickovpe 6Tt

2
A L T=3, >T=2s (1)
307
M to= 0
B. 1) H e&lowon ¢ anopdkpuvens tov LAKoD on- _ L Afovac
., , ; i phosmv
uetov €yxet tn popen
X = XNH(OL + ) (2) \ '
‘Exovpe x, =0,2 m, a):%zt«:nr—ag, o ::% ~Xo
S
H g&iowon (2) ypapetoar x = 0,21 u[m + %w (S (3)
/
i1) H e&iowon taydtnrog sivaiv = 0,275(51)‘/(7‘5’[ + %j (SD
iii) H e&lowon g emtdyvvong sivar: o = —21 u(nt + —Z—) (SDH
1 , ,
v. o t = 3 s a6 (3) mpoxdnterx =+ 0,2 m.
i) Epapudfovpe to 0.Q.0.y10. 10 ypovikd dtbotnua t, £og t;.
m+O=0->0=-mv 4)
H tayvmnra v ot 8o A, ya t =0, etvon v = O,ln\/g o (5)
]

A6 (4), (5): @=-107 kgx 0l 13 = — Q=3 7107 N-s
S

it) Epappolovpe 10 ® M K E yia kiviion tov cduatog and  8éon A péypt m 0éon Z.

%rm)z +W=0— Wz—%muz :-%.10—2 kex (013 m-s7)? > W=-15-10"J



51.

a. ['o 1o copa B, étav 1 amopdkpouvon and ™ 0€on woppomniog Tov sivan y, 1oyvet

ZFy:—mmzyaF—mgz—m(ozyanm(g—cozy)-» C oy
-3
4n’
F=m(g- = y) (1)

) y=0—"5F=mg=02kgx105 5>F=2N
S

i) y=-025m—2>F=02kg (103‘;+f0—2-0,25 m) —
S ]
F=25N Yo
40

i) y=0,25 m—2>F=0,2kg (1032—1-70,25 m)—F=15N
S S

To odpa B aokel 610 odpa A Svvoun F = —F

B. Ta va givan o odpa B og enaen pe 1o oopa A npénet F = 0. And (1) mpoxdmrst:

4n* gT? 10m-s?x4s”
————y 20 ySS——oy<
STV a7 40

“—ny1m—>Ymax :1m'

(Toy = 1 m eivar F = 0 kot yéveror n enor] Tov oopotog B pe 1o oopa A).

-2
g 2 ¢ 10m-s

Cpénar F20. Ano (1): g—4n’viy, 20— v < Sy ——
v. TIp (1): g Yo anly, 20-025m

vi<ls? »v<ls 5y, =1Hz



52.

a. ' 1o copa B, otav &gt anopdkpovon y, Bo. woydet
XF, = —me’y - mg-F=-mao’y — F= m(g+o’y) (1)

I'a va gtvar to copa oe emogn pe to dioko Ba npénet

F=0. Ano (1) npoxdntet

g

pA

g+0)2y20—>y2—-

)

T 660 ypodvo 10 ooua B sivon 6° gmoen pe to dioko,
on

70 CVOTNUO EKTEAEL OPUOVIKY] TAAGVTMON UE KVIAKN

ocvyvoTTa
k 200N -m™ o
W= o=, [—— 2 0=10s" wo n
M+m 2kg
10m-s™
(2) diver y = — —y2-0lm
10057
o y, = -0, m 1o copa B eyxataieinel 1o dioko. Alvetan y, = "165 m = 0,22 m dpa
Y1 >"Yo-
Avtd onpaiver 611 Bo eykatareinel o cope B 1o dioxo A, ot 0éon y, =-0,1 m, Kivobuevo

TPOG TOL TAV®, ONAoOT pe v < 0.

B. 2t B¢om eykatdienymc Exovpe:

SN m? sv=-22 3)

V=—@a] Ve —y> —v=—10s" \/—mm e
Yo~ Vi 100 100 s

H gmitdyvvon o tov ooparog B, tn otiypn g eykatdienyng, eivar:

o= -(u2y] =-10057" X(-0,Dhm—a=10 g—

y. To copa B, petd mv gyxatdreymn, exteletl katoxdpuen Poin mpog ta mhve kot Bdvel og

2 ~132
, v 3) (-2m-s™)
VYO h:_“ { 7h_—'
vos 2 20m-s~2

—h=02m



53.

a. H g&iooon x = f () eivon g popeng
X=X t+¢,) (1)

‘ 2n rad
Eivaw x; =0,lm, o="~=nx

S

And tov KOKAO avapopds Bpickovue 6Tt To VAKS

., Afovag

onpeio mov Tov daypdest, ) otiypn t = 0 Bploxe-

To 6T 0éon M. And 1o tpiywve AOM zpokvntet:

X = XM= ) = 543107 = 0,Inu(m—¢) - S
\/g n 27
T THE0) S R0y =T 0 =

H e&lowon g amopdkpuvens 6e cuvaptnomn Le 1o Ypovo Ypapetol

X = O,lnu[m +23—7£]

. , . . ’ ’ 1 2.2
B. 1) H dvvapxn gvépyeia Tov vAkod onueiov givar B, =—mo x”.

cht-—"I
4

r:ls givar x =0,Inu ZT~+2—7E =-0,05 m
2 2 3

Apa E, =%-o,1 kgx(ms™)? x (0,05 m)* - E, =1,25-107 J

i) By, =%mw2x(2) :%-0,1 kgx(ms™) x(107" m)* > E, =5-107 1]

kot By =B, —E, > Ey =3,75-107 J

Ap

iii) Ap =2F, = —me’x = = =-0,] kg x (r s x (~0,05 m) — Ap
At At At

51072 N

L 7
ohosmv

)



54.

o. Eivin a=-0’x 5 0’x=16x > 0’ =16s2 > w=4s"!

2n 2
H mepiodog givar T = s sT=C,
®

o , Co 1 , 1
H oAwcny evépysia tov vAkov onueiov eivar E , = —2~Dx§ nE, = —imwzxé

> —X,=02m
mo

Apa x, = | PEa _ 2x32:107 ]
° 0,01 kgx 1652

B. o E, =E¢ &yovpe:

X
A
Xo
E 1 11, N . -
Ey=—2 5 -—Dx*==—Dx; > x=1x,— A M
AT 7 22" 2 - .
»
Awaxpivoope 600 TEPIMTOOCELS: P
o £ L Afovag
® To VAo onpeio ™ ypovuch ottypn t = 0 Sépyetan a- N 7 gaoeov
70 ) Oéon x = +x, - (onpeio A). Onwg poaiveton t __________ v
B M,

amd TOV KOKAO avoQopac, 1 apylkn ¢don eivol

.

Qy = g— Kot 1) el THG ATORAKPLVOTIC Ypapetar X = 0,21 u(élt + %j (SD

® To vAwd onueio ) ypovikn ottypn t = 0 Siépyetar amd ) Béon X =—X, %—5_ (onueio B).

. . . , r , . .
A TOV KOKAO OVOQOPAC TPOKVTTEL P = Ve H e&icwon g amoudikpuvong ce cuvap-

mon e 1o xpovo ypdostar x = 0,2n u(4t + z}] (SI)



58.

A. a. T oTiypn mov oxivnronoteital 0 avelkvuopog, 1 Ho- &

Ca m Bpioketar otn Béon wopponiag g TOUEOVR U
tov 1° vopo tov Newton, i paGo. 6o, kivnei mpog to. 1é-
Vo, SNA0ST TPOG TV ApVNTIKT KaTevBuvon.

H taxdmra v g péag tn otryu mov akwnronotgitol o
avEAMLOTAPOG Eivarl (KaTd PETPO) N LEYLOTN TEYDTNTO THC
ToAavToonc, yati n nala Ppioketol ot 0éon 1ooppomiog

™e.

, [k .
Ba 16Y0EL Vy =V =Y, —> V) =,/ — ¥, Ko Gpa

m
m m 1 kg 2

=0 —-——2\/5—)( e 3 =—1m
Yo = Doy s {400 N-m™ Y0790

B. Otav 10 ghatiipio éxetl 10 PLoKO TOv
UNKOG, TN OTlyun mov axwnronoitoar o

avelkvotpag, 1 pale m omgyxel omd

k
; 7 T Oéon

LOOPPOTIAG

mg

0¢om wopponiag g Katd v, = % (D

KoL EYEL TOOTNTO L KOTA TV OPVITIKY KO-

te00vvon. H ohun evépyeia taddvioong

10V cvoTpatog dwtnpeitat. ‘Eyovpe:
B, =E, +E, —Lky? =1k 2+-1~m1)2—~(-1)~—>lky2 1 ms
ok A K75 Yo > Y1 5 7 V0T,
» m’g’ m? Jm?g? +kmy?
Yo F 5 b Y = -
k k k

0 400 N-m™!

0 kgx10m-s2)? +400 N-m™ x1 kgx(v2 m-s7)? .

Béom wopponiag

&



B. H e&ilowon g amopdxpuvong o gival thg popeng y = yonu(ot +¢,).
. . , k . ,
H ko] ovyvomra Ba givor o = ,[— Kot yia 115 600 TEPUITOCELS.
m

-1
o= ——4001\] m —>03:20}E(1
1kg

S
i
H apyun ¢bon ¢, kobopileton edxora and tov Yol
KOKAO avapopbc pe Pdon tig apyucég cuviikec.
®
TINot=0¢&ovpe y =0 kv < 0. Apa ¢, =
/ L Agovag
H g&iowon y = f (t) ypdoeta ! I phoswv

y=2£§nu(20t+n) (S1) '




56.

a.1) Xt Béon woppomiag (Béon 1) -
oyvel EF, =0 —>mg—ky, =0 (1)
i1) Xt B€om 2, 6oV 1 ATOUAIKPLVOT)
™G palag omo t Béon wooppomiog Tng

givar y, éyovue:

YF, =mg—-Fy =mg—k(y, +y) = o

ly
|
)

CO%on wsopporicg

3F, =mg-ky, —ky—"—>
YF, =-ky =-Dy pe D=k,

To ovotnua exterel a.a.1. ue nepiodo
T=2nJ§;2n _Ooke g 7
k 50N-m™ 5

B. H péyiom duvopuxn evépysia tng toAdvtoong eivol
1 1 N

- o] 1 ol -2 2
E =—Dyy ==ky; ==-50 —%x4-10° m~ - E
A, max ) Yo ) Yo ) m

v. H péyiom mopoapdpemon tov aatnpiov eivan

2 1 0 2 K 0 SON.m

H péyrom duvouuc evépyeta tov edanpiov Qo etvat:

EEX max :lky% :}"'SOEX9'1O_2 m2 —> B
' 2 77 2 m

=225]

€\, max

8. Tn ypovua otiypn t = 0 n pala Bploketol oty

A, max ~

+02m—y,=03m

Oéon y=+0,1m= y70, (Béom A) xwvoduevn mpog [h=0M

i
1
/
|
L

TNV 0pVNTIKY) KotebBuvon,.

A
\
§

. Afovag

5
An6 tov KHKLO 0vaQopds TPOKVTTEL @) = %[
2 d
Eivai m:w—?:ﬁ@ﬁwzlog
1 T8 S

P
i @locmy
!



H eicwon g anoudxpuveng g palog m amd 1 8éom wopponiag TG, 6 CUVAPTNOT LLE TO

POvo, YpaeTaL:

51
y=ynot+e,) —>y= O,Znu[IOt + Z](SI)

§7.

a. Xt 0éom (1) yw o codpo Exovpe:
2F, =0—>N=mg

oy F =k x
Eivau: (2)
F, =k, x

An6 (1), (2) mpoxontel TF, =—(k, +k,)x =~Dx pe

D=k, +k,

To ovompa exterel a. a. 1. pe neplodo
T=2n | 5T=0n |— 0 Teng K8 g T
D k, +k, 400N-m™ 10

B. H ohu evépyeta tng tahdvimong eivor

1 ) 2
E.. :}—-Dxé — By =—(k, +k,)x} =-1-~><400§~><4-10““ m- —E, =8J
2 2 2 m




S8.

o, 211V Katdotoor wopponioag (1) éyovpe:
Apo mg~k,y, —k,y, =0 (D
Yy kotdotoon (II), 6mov n anopdxpovon e palog oo T 0éom

Loopporiag g sivor y, 0 égovue XF, = mg—F ~F 2) mEE

To ghoipro otabepdc ky Ba stvor tdpa teviopévo kotd y, +y, -

v 10 gAatipto otabepds k, Bo elvan cvorepopévo katd y, +y.

Ta tig duvapes F ko F; mov ackody ta ehatipio oty pélo Oa 1-
oYOOVV;
F =k, (y, +y) xu F, =k, (y, +y). Me aviucardotaon ot (2) npoxdatet:

2F, =mg -k, (y, +y)-k,(y, +y) -

IF, =mg—k,y, —k,y, —(k, +k,)y —‘Dw—éZFy =—(k, +k,)y =~Dype D=k, +k,

To cbotpa exterel o.a.t. pe nepiodo T =2n =2n ! kg =L
k1 400N-m™ 10

B. H péyiot xvnticr evépyewn g padog m Ba givon {on pe v ol evépyeta g ToAavTo-

ong.

=8J

K, max

1
Ex mox =Eon = Ex max :E(k1 +k,)ye =%x400%x(2~10”‘ m)> - E




59.

a. Ztn 0éon (II), 6mov 1 amopdkpuvon g paleg m
ano6 T Oeon wopporicg g eivan X, Ba Eyovue

YF, =0—> N=mg

2F, =-F -F, (D
, F =kx

Eivou 2)
F, =k,x

Ano (1), (2) mpoxvmter XF, =—(k, +k,)x =-Dx

pe D=k, +k-

To cbotpa extelel a.o.t. pe mepiodo

B. H oluc) evépyeta g tordviwong Oa eivat
1

E, =, +k,)x; =l><4ooﬁ><(2-1o—1 m)’ - E, =87
2 2 m )

v. H e&icwon g anopdkpuveng x g palog oo

™ B€on oppomniog g Ba eivor A
X9 ______

X =Xnpot+¢q) ’
Etvon x;, =0,2 m xo »\

, , . | 00 A~ L Afovag

T T ra \ o i phosav

o="T="" sp=20"22 io®

T = s \

10 o=0[M ™

H apywm edon ¢, xoabopiletar amd Tig apykés ~Xo

ovvinkeg kot Ppioketar edkola amd TOV KOKAO ovapopdg.

[Na t=0 &rovpe X=—X70K0u1)<0, apa o, “—“7t+%->(p0 :7?“

H e&iowon ¢ anopdxpovong ypdoetor x = 0,2n u[20t + —7—6—75) (SD



60.

Enedn ta chatpro Bewpoivol 10oviKd,
Qo etvan F=F =F, =F;.

H anopdxpouvon sivai

F o kik, N

F
X=X, +X,=—+-——>F=—
k, k, k,+k,

(1)

I 1o odua ot Béon (II) wydovv oL oyéoers

YF =-F—0¥F =-—12 - x=-Dx
k, +k,
e D= k. k,
: k, +k,
To ovotnuo Ha exteréost a.a.T. pe tepiodo T =2 n\/ —I]g— (2)
2-10° N-m™ 10* N-m™ N
Rivo p = GO N OXGUONm )50 N 3)
SO0N-m~ m

And (2), (3) mpoxvmter: T =2n ﬂ%"T > T= T S
120 N-m~ 10

B. H ohwr| evépyeto tng Tohavioong tvon

B =Dyl Qg =l><120-1-\1><(2-10—1 m)> > E_ =247
OA 7 0 oA 7 - oA

¥. Zmn Béon x = 0,1 m n dvvapny evépyela ™G ToAdvtoong elvat

E, =L o Lo Mo w? —E, =061
2 2 m

H xwntikn evépyela g palog oty {61 8€on etvar

Ey=E, ~E,=241-0,6]—>E, =18]

To {nrobuevo mocootd elvar
EK

X % =—>-100% = 18
oA 2’

100% = x % =75%
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a. Kabe ehatrplo empunxoveron and 60-

F,
vourn pétpov F. T
Mo to ocopa ot Bgom (1) wyver /
01
SF, =0 > mg-F=0 (1) ki l I ki
Yvpporifovpue Wi, y, TG TAPAUOPODTCELS T F
1
TV OV0o ehotnpiov. fo F
ks k, X -
A L
,v __________________________
F F I o 0on
vV, =Yy, ty, = E"' kz - ()--rtemmees : * "_$ F 1G0ppOTTog
k.k k,k e z
ESLS W =K% a1
= mg = 2
Kk +k, = @ F
mg ;
Zoupoiilovpe Wi, W) TG TOPAUOPP®GELS Tav 00 ehatnplmv ot 0o (I1).
F ¥ k.k
Eivir y+y, =y, +y, = —+— > F =12 + 3
Y+Y =V Y, e T (v, +Y) 3)
"o to copa otn Béom (1) woydet
3 k.k k,k k.k
SF, =mg-F — 3F, =mg—-—"2(y, +y)=mg-— 2y, - — 2y
y ST8 y =8 k, +k, (yi+y)=mg k, +k, 7 k, +k,
k. k
k, +k, k, +k,

To ovotnpa ekterel a.o.t. pe mepiodo T = 2m, I%

k .m™! .m!
Eivar D = kk, :lSON m ><3001N m ~»D=100N~
k1+k3 450 N-m~ m
———
Apo T=2m |——2— 5 T="5
100 N-m™ 5

B. H ohucn gvépyea g TaAdvimong etvort

E, :lDyg —E,, — L 00N x4.107 m? E, =2]
2 2 m



. —+3 L . .
¥. X Béon y = 0 m 1 SuvapKkn evépyeta TG TaAdvtoong eivot

E, = —Dy? _ 0o Ny 3 —E,=15]
2 2 m 100

H xcovnruc) evépyeia tng tohdvioong Oa etvan Ex =E, —E, —
E(=2]-15]—-E,=05]

To {nroduevo mocootd eivar

x%:£&~100%:%§-100%—ex%:ZS%
oA

62.

a. Oéon (D)

‘Eyovpe 2F, =0 - mg—-F —-A,; =0

Eivar F, =ky, war A, =pgSh,

Apo mg—ky, -pgSh, =0 (1)
Ocon (1)
IF, =mg-F, - A, (2)

Fivaw F, =k(y, +y) xou

A, = pgS(h, +y) = pgSh, +pgSy
Me avtikoatdotoon oty (2) Tpokuntet:
XF, =mg—Xky, —ky - pgSh, —pgSh, + pgSy~w~~~Q~—>ZFy =—(k+pgS)y —

Xk, =-Dy pe D=k+pgS

Apa 1o cvotnua exterel a.a.1 pe mepiodo T = 2n\j~'r§ —T=2n

k +pgS
T=2n 1 ke . . 7:2n\[is—>1“=is
380 N-m™ +10m-s™" x10” kg-m™ x20-107" m~ 400 10

B. O kOlvdpog Bo nepdoel and ™ BEom 1GOPPOTING TOV Y0 TPDTN YOPA, ALd TN YPOVIKN

. . . o T T
oTLypr) mov agébnke elebBepog, petd and xpovo t; = 7 -t = 70 S.



v. H e€lomon g amopdxpuveng y o€ ouvaptnon Ue to ypovo eivot tne Lopeng
y = yonuot +¢,)

2
Fivar w:~2—n:—£

- _>(o:20f51~(1 Kol yo =210 m
s

—38
10

INot =0 &yovpe yzﬁ-lO"Zm 1 y:yo—@ Kot v <0

. . . , 3n
A6 ToV KOKAO OVOQOPAG TPOKVTTEL Q) = —

H eficoon (3) ypapeton y =2-107 nu[ZOt + %) (SO

IMa v edpeon ™S apykng EAong WTopobUE Vo, EpYAcTOVUE KOl 0 £ENG:

5
Atvetar 0ti vt =0 etvon y = V2102 m MyYy=Y, L kol v <0.

Yo B3 =YoMH®o | _y Mue, =

y =y nuot +@,) } V2 V2

) 2
v =v,00v(0t+Q,) 0> v,00vp, ovve, <0
0, = 2kn+ X )=
And my (4) 0@y <2n 3‘;—1 Yo k=0
T —
(p()=2kn+n——z Po = 4

Agktn glvan 1) Avon @, = ?ﬂj ywoti wavormotel kot Ty (5).

3)

(4)
®)
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a. Oon (1)

YF, =0 ot ZF, =0 — mgnuo—kx, =0 (1)
®¢on (IT)

YF, = 0xou TF, = mgnuo—F = mgnpe —k(x; +x) —

TF, = mgnuo —kx, —kx—3F = —kx =-Dx pe D =k.

To cvompa exteret a.a.t. pe mepiodo T = 2n\[% —T=2n _ ke —-T= %s



1) H dvvapikn evépyeta takdvtoong otig 0éoelc x = 10,05 m eivor

E, =L =100 N 051074 m? —E, =0,125]
2 2 m

. . L 1 )
ii) ' x = +0,05 m, n duvapkr evépyeta tov ehatnpiov etvan B, = Ek(x |+ X)”

mgnue _ 1kgx10m-s™ x0,5
k 100N-m™

Etvan kx, = mgnuo — x; = - x,; =0,05m.

N

Apo B, = —l—xlOO —X(0,05m+0,05 m)> »>E, =0,5J

INa x =-0,05 m to ehonpro Bpickeral 610 VOO ToV pnKog kat Gpa E, = 0.

i) x = 0,05 m &yovpe % =3F, =mgnue—F —

|
épw=mgmt(p~—k(xl +x)=1kgx10m-s? x——100 -N~><0,1 m—»ég:—S N

At 2 m At
. Ap

I'a x =-0,05 m &yovue m =2F, = mgnuo -0 —

é13=11<g><10m-s*7’-><1~> AP sy

At 2 At



64.

0. O®eopovpe 10 ELATIPLO ATOTEAOVUEVO O

N opowr shotipio cuvoedepéva o celpd.

Kabévo empnrdverar and dOvaun pétpov F

TOL EUEIC OOKOVHE OTNY GKPT A TOL ghat-

piov.
Oo wyvel: X =X, +X, +..+X, :—E—+£+...+£:N-i—>
k, k, k, k,
E:N-E—eklsz (1)
k k

1

B. ' Tic meprddovg twv cvotudrev (1), (1)

gyovpe:
T, =2mn /~~ kon T, =2m I

D
Ohovpe T, =T,. Ap(x =12 M m (2)

D1 D, m, D,

2oppava, pe T1g epomoelg (59) kot (60) exovie:

D, =k, +k, —*-D, =2Nk 3)
Kk, |
D, =K _m,p NNk, R )
- ktk, > 2Nk S
Amd (2), (3), (4); — D= 2NE My
m, NE m,

2



65.

a. Bpioxovpe 11 0¢om 1o0opponiog O Tov LA~ =

KoV onueiov.

Oa glvor
2F, =0—-F, ~F, =0
1,6 (BN) =0,8 (AN) — (AN) =2 (BN)

Ioybvel (AN) +(NB) = /4.

t

[P /g
o

I

Apa 3(BN)=/— (BN) = -§ =0,3m.

Enopévag, otn 6éom 1oopporiag tov vAKOD

onpetov éyovpe: (AN) = 0,6 m kot (NB) = 0,3 m.

AmOpaKpOVOLIE TO VAIKO onpeio omd Tn 8o wopporiog Tov ko voroyilovpe To dfpowopa XF, .
‘Eyxovpe (oo SI):

YF, =F; -F, =16 [(OB)—x]-0,8 [(AO)+x] —

YF, =1,6(0,3-x)-0,8(0,6 +x) =0,48 -1,6x — 0,48 -0,8x —

YXF, =-24x=-DxpeD = 2,4§.
m

Apa 1o vVAMKO onuelo ektelel amA] aPUOVIKY TOAAVIOON.

B. Eoto x, to mhdtog g ToAdVTOONC.

Mo v evépyewo. g Toddvimong tov VAKoH onpeiov dtav ovtd tepvaet and ta onueio A kot

B Qo woydet

1 D 2
E, =Eg —e—«lexi +u1~mvf\ =—1—Dx123 +—mug —> Vg :\/Di + (x4 —X3) =
2 2 2 2 m

by

Fa 4 N. —‘1
vy = 2250 2 (036 m® ~0,00 m?) —> vy =3 =
s 96-107 kg $




66.

a. ©éon woppomiog (I):

Etvaw A, = p,gSy, kot A, =p,gSy,

Apo. B—p,gSy, —p,gSy, =0 (1)
®¢on (I):
XF, =B-A]-A) (2)

‘Eyovpe: Al =p,gS(y, +y) =p,2Sy, +p,gSy xat
A% =p,gS(y, —y) =p,8Sy, —p,gSy

Me avtikatdotacr ot (2) TpokdmTeL

SF, =

B-p,gSy, —p;2Sy —p,eSy, +p,gSy—"—

2k, =—(p; —p,)gSy =-Dy pe D=(p; —p,)gS

Apa 0 KOAMVOPOS Ba ekTEAESEL A} APUOVIKY] TaAdvToT pe mepiodo T =2n

Etvow m = pV =pSH

Ao (3), (4), (5) mpoxdnter: T =2n

7.2-10° kg-m™
(13,6-1)-10°kg-m™

B. H e&lowon g amopdkpuvong y o cuvaptnon
ue 1o xpovo etval g popenc:

Yy =Yonuot + ) (6)

Mat=0 eivmy=+lcm=y, =107 m.

2n 25

2n rad 7
= = = O="=— Kol Q@ =—
3 s

T 0,247n s

5 25
Apou 1 (6) ypdgeron y =107 nu(=-t+ 26D

3)

4

(5)

L Afovag
[ r
! oGoemv



Hopatpnon
‘Evog GALOG TPOTOG AVTIETMOTIONG TOL epATHIOTOG () lvon o akdAovdog:
O xdAwvdpog ogyetal amd 10 VYPO
TOKVOTNTOG P2 KOTAKOPLET dvvaun
Fy n omola, ocvpomva pe 1o vouo g
VOPOCTOTIKNG KOL TNV  OpYn TOv
Pascal, éyet pétpo

F, =P,S+p,gSh, (1)

omov Py 1 e€mtepucr) (ATUOCOUIPIKN)
nieon xat S 1o epPadov g Paong tov.

O 10hvdpog Séxetar ki and 1o VYPO
TOKVOTNTOG P1 KAToKOpLen dvvaun pétpov F =P S+p,gSh+p, eSy, (2)
2 0éon woppomiag (1) wydeu

SF, =0 - mg+F, - F =0—2E 5 mg + PiS+p,gSh, ~ P;S—p,gSh~p,gSy, =0 —

mg +p,gSh, —p,gSh—p,gSy, =0 (3)
2.e Toyoio amopdkpuven y oo ) 6éon wooppomiog (Béon 1) tvar

F, =PS+p,gSh, +y) )
F =P,S+p,gSh+p,gS(y, +¥) (5)

ZFy — mg+F§ _ Fl, 4),(5) ;

XF, =mg+P,S+p,eS(h, +y)—P;S—p,eSh~p,eS8(y, +y) —

(3)

SE, = mg+p,gSh, +p,gSy —p,gSh —p,eSy, —p,eSy = 2E, =~(p g8~ p,S)y —

ZFy =-D-y pe D=(p, —p,)gS 6)
Apa 0 kKOMVOPOog Oa exteréael anin apUovikt| Tahdvioor pe mepiodo T = 27r\/ —rg-« (7)
Eivor m =pV — m = pSH (3)
, , _ pSH
And v (7) pe ) Pondeia tov (6) kot (8) mpokvmrer: T =21 |——— —
(P, —p,)gS
H 10° ke -m™ 2.102 m
T=2n ——P—~E->T=2n/7’2 0 kgrm ™ 22107 M g o4ns

P —p. & Va36-Hkg-m™ 10m-s™



67.

d. To opaipioto Ad- m @------ X -
Yo mpw TV kpovon 4+ h e T
Eyel o TnTOL M ki i }il py, %
2gh (M M P M+m _— * X iyp fean
< mg . 1wopporiog
E(P(“LPH()COUHS mv l 0 v + GUGCOUATONOTOS
apyf Sroipnong K k € R
TNG OPUNG Y10 TO J
4
cvoThuo m, M. y
Mo +0 = (M+m)V —V=—r0 )
M+m

Apéowg petd Ty Kpovot), 1 ardcTOoT TOL GLCCOUATONATOS and T Béon 1oppomiag Tov &i-

M+m) M m
VoL Yy =Y, -y = ( " )_ kg y—mf 3)

To cvoocoudrTopa 0o exkteléoet a.a.t. YOpw and t 8€on wopporiac Tov. H evépysia g ta-

Advtoong swtnpeitat. 'Eyxovpe:

2.2 2.2
Lyt e lvamyve =l Mg MYy o,
2 2 2 k M +m)
2 2 2
2gh
yé:ng L m°2g w%y():glg L 2hk N
k k(M +m) k g(M +m)

025kg-10m-s “\/1 2x07mx400N-m™ o0

y pond
‘ 400 N-m™ 10m-s -4 kg

B. H xukAkn ovyvotnta e toAdviwong ToV CLCCOUATOUNTOS EVOL:

k _ [400N-m™ 10 @g
M+m) | 4kg

H e&lomon g anopdxpuvong y = £ (t) €xel  yevixr) poper} y = yynu(ot + @, )

H toydmra mg taiddvroong dtveton amd v e&lowon v = v ouv(ot + @)
Mo t=0 &ovpe y =0 ko v < 0. Apa ¢ =7 kouny = {(t) yphoeror

y=25-10"nu{10t + ) (SI)



68.

L Ut ©m
T | Yo
_________ L ———
l ey
“““ =
M >
Me <
<3 {/0
k k k R
\ 4
y
a. Tn otryun mov 1 opaipa eOGvel oTo dioko Eyet TaydNTe PETPOD
v, =2gh = /2x10m s x5m — v, =102 (1)

s
Egappotovpe o OMKE yo ™ ooaipa, apéomg petd ty kpovon, yio Ty Kivon tg amé
B¢om (1) uéypt tn O€on (111):

é—m\)% —mgh, =0 — v, =,/2gh :\/2><10m-s“2 x1,25m — v, =50 (2)
S

Lopupwva pe v AAO yio to shompe ceaipa — diokog £xovpe:
m
m(v, +v,) lkgx(10+5)—

my; +0=-mv, + MV — = > —»Vzl,sme 3)
- M 10 kg S

. TaAdvtoon Ba exteréoet povov o diokog yopo amd tn 0o wopporiag Tov O, pe KOKAKT
n p S Yop L M 16opp S 2 m

, K 11000 N-m™ rad
ovxvoOTNTO ® = ,[— —> ® = | - - o=10— (4)
M V' 10kg 5

H toybmnro V etvon n péyrom taydmnra mg taAdvioons v 1o 8ioko, £pOcGov apuécme Petd
™mv Kpovon Ppioketor ot B€on 1oppomiag Tov.

V 15m-s™
onl')elV=my0~—>y0:-:~’—-r—n-;£———>y020,15m (5)
10 2¢
S

v. 211 B€0m 1wopponiag To ELATNPLO £XEL TAPAUOPPOOT:

-1
_ﬂ%_} :10kg><10m s

T T T T 000 N

-y, =0,1m



Yric oxpaieg 08oeig g TPOYLAS TOL BiGKOV, O OVTIOTOLES TAPULOPPAOCELS TOV EAATNPIOL &i-
vat:

A:Al =y, +y, =0,25m (cvoreipmon)
B:Al, =y, —y, = 0,05 m (gmpnrovon)

I"a to puOud petaforng tng oppng Tov dICKOL EXOVUE, AVTIGTOTYO!
Ap

A F, =Mg—-kA/, =10kgx10m-5> —=1000 N-m™ x0,25m = F, =150 N
1

Ap

Fy =Mg+kAl, =10kgx10m s +1000 N-m ' x0,05m — Fy =150 N



69.

Eopoappolovpe yio 1o svotnpa m, M v AAO:

mvo+O:mv+MV:m)w0+MV—»V=m(f\4;7:)~~UO (1
’ y
H toydvmra V sivarl n péyiom toyvtnto ¢ toAdvioong mov 0o extelé-

- §
o€l 0 KOPOG e KVKALKT cuyvotnTa. © = \/: %
m
Bo woyvel V = oy, dpa P
\Y 2 mv M Vo
Y():_“LM“%‘}’O =(-2)—> \) Yo =(- 7»)ml)0\f“~ I
® k m

P,
|

B. Zmv mepintwon ovty, tord-
viwor 6o EKTEAEGEL TO OLOGW-
patope M + m, yop® and ™
B¢on wwopporniag Tov O.

Epapudlovpe yioo TNV TAGCTIKY)

kpovon v AAC.
To cvoocoudrops auécng Hetd

™V Kpovoy| anéyet and 1 Béon

LGOPPOTIOG TOV:

M+mleg M me
y:yzmylx( £_ gw%y:—wé (2)
k k k

H evépyela g toAdvrmong swampeitat. 'Etot £xovpe

1 , 5 1 2 (D) m2g2 m-vg
—ky " +-M+m)V" =—ky; —
oYy (MEmIVE =2 kv kK M+m




70.

A. H toydrnta mov Bo amoxtnost N nalo m, apéomg petd tny kpovon etvai n péytom toyd-
TNTA TG TEAGVTOGCTS, 0oV Bpioketat ot BEom wopporiag Trg.
H péla my £xet mpv v Kpovomn taydnto v, mov Pploketar ue epappoyn tov OMKE Yo «i-

vnot| g omo ™ Oeon (1) uéypr t 6€om (I1).

1 2 1 2 2
Emlno —m,gnue-s :Emlul => U, =4/0; —28SNUP —

o

’ 1
vy =450 ] —2x102 %09 mx— — v, =4 =
S s 2 S

H péla m, apéomg petd tnv kpodomn amoKtd ToyvTnTo.:

-1
b, = 2mpy; _ 2x1kgx4m-s _)07:2}3
© m,+m, 4kg - S

H v ovyvomto e taldvioong eivar:

& 300 N-m”! rad
0= [— >0= |[———— > 0=10—
m, 3kg s

-1
v 2m-s
2 =—>X,=0,2m

Ioyoet: v, = 0X, KOLOpO. X, = —= ~
w 10 s

B.a. Epappolovue AAO yiua to cbotpo m;, m, Kot £XOVUE:

mpu, lkgx4m-s™ Ly

m, +m, 4 kg s

To cvooopdToue opéon LETO THY Kpovon £xel ToydTnTo V =1— Kol 1 onOcTACH TOV
S

and ) 0€om wopponiag tov O eivar

_(my+m,)enpe  mognue  mygnue

A K K K

lkgx10m-s*x0,5 1
X = —>X=-—1m

300 N-m™ 60




Enedn 1 evépysia g toddvroong dwotnpeital, Exovue

1

, 1 1 +m,)V?
~kx* +~2~(m1 +m,)V? :Ekxg —> X, =[x Ll rm)VE

k

1 4kgx(1m-s™)? 49 7

X = 5 = 0 =
3600 m 300 N-m 3600 60

B. To ehatiipro £xet Tn PEYIOTH TAPAUOPO®CT) TOV OTAV TO GLOCOUATOUO BplokeTonr o1
Béon x = —x,, dnhady 6tav to eratipro £xer empnrouvlel katd AL = x, + X, o€ oxfon e
10 QUGIKO Tov ijKog. Eivat:

(m, +rr;2)gnu<p x

Al=X%X,+X%x, = 0 >

-2
:4ng10mS XO95+lm2 1_{__7__ m_)Agz..l...l._m

300 N-m™ 60 15 60 60

Al



71.

{ -1
To copa X exterel a.0.T. Le KUKALK cuyvOTNTOL M = LS = ilg()TNl_mm_ =20 rad (1)
\j m, kg S

KoL Pe PEYI0TI TaXOTNTO Vg = 0Xo (2)

g. EA0oTIKN Kpovon:

Apéong petd v Kpovon 10 coua X da

ATOKTNOEL TV TYTAL

oy
Enmopévmg, to ohpo X apéong petd v kpovon o kivnbel pe taydmmrta pérpov EO KaTd

™V apvnTiKy katevBuvon tov d&ova X. AnAaon v ta pétpa 0o 1oyveL
, 0
vy = TO (3)

L

’ ’ 3 v 2 (0.4 , X
Eivor v) = ox) — -2 =ex) —2 5 —L =px; - x; ="2=0,05m
2 2 2

B. ootk kpovon:

To cvoooudtopa Bo ekTeAéoel TOAAVI®OTN HE KUKAKT cuyvOTNTO

, ,JaoNmt
m, +m, 4 kg s

H toydmta vy 1oV 0OKTE T0 CLCCOUATOWUA AUECHG HETE TV KPOOOT &ival 1} HEYIGTY TorD-
'é I4 4 ” I 4
TNTO TNG TEAGVTMONE TOL KOt EIVOL Dy = O X, %)

Eopoppolovpe yuo tv kpovon tny AAO

, k
m,v, + 0= (m, +m,)vy —> vy =——>" Uoﬁug———g- 0
m; +m, 4 kg
-1
» U )4 p 0 » 20s
Y LR E) NE BN uaaial NS Xq—EB 7 x0,lm — x5 =0,05m
0= 0= 0= Yoy o =) 0



72.

a. H meplodog e takdvrwong tov copatog X, stvol

m, - , . , ,
T=2n|———— &v® 0 YpOvoc MTMOOTG TOV CAOUOTOS
k, +k,

2
2, xatd vyog h eivar t; = —}l

8

[ va yivel covdvinon ot B€om wooppomiog Bo Tpémet:

T 2h 1 . [ m n2m1 :
=—— |7 = - — —he=2 1
4 g k, +k7 g 4(k1+k2) 8(k +k,)
:10m~s ><10><1kg h«—-—m
8X200 N-m~ 16

B. ' v TAooTIKN KPOVONGTOV COPATOV X, kot X, gpapudlovpe v AAO otov dEova X:

m

~m, +0=(m; +m,)V, >V, =——->1—y, (1)
m; +m,

H taydmmra 100 6UGGOUATONOTOC, AUECHS LETA TNV Kpovon, Ba sival 1 peyiot toydnto

™mg taAdvtoong tov Ba exteréoet, apov Bpioketon oty BEom wopponiog Tov.

I to pétpa v tayuttov o éxovue V, = 0'X; Kol Uy = 0X,.

) m k, +k, m k,+k
And v (1) 0'x) = ——o0x, > | ——2 . x) = L =2 x>
m, +m, m, +m, m, +m, m,;
m; +m, m, m, +m,

, kg ,
K= K& 0o04m—x,=02m
1,44 kg
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0o wopporniog diokov

a. I'a to cvompa movii - dlorog woyver n AAO:

m  02kg

O0=—-mu+MV > V=—9vp ><2m-s‘1—>V=(),4.,nf_l (1)

kg s

B. Metd v extivaén tov movA100, o diokog Oa exkteléost a.a.T YOp® and 1 Beon woppomni-
ag Tov O omd TV onoid, APECS et Ty ektivasy, anéyst:

-2
(M+m)g“Mg_)y:“r.n_g:O,2kg 10m-s

fred — ,7——-} frr
ITNTR YR k kK 200N-m”

—y=00lm )

H evépyeara taldvroong tou dlokou dwutnpeltat:

1

ave ]
2

2

MV?
k

12
Yoz\ﬁkgx«)Am s ) +10_4m2=m_>}’020903m

200 N-m™

, | )
ky? =Zkyg =¥, = +y? —0E

v. H péyiom duvapuxn evépyela g toAdvtoong etval

E\ :lkyg =Ly200 E\ix(&lO“z m)? - E, ... =0,09]
’ 2 2 m '

1
3. H péyion dvvapkn evépyeio tov ehatnpiov Qo etvan By o = Ek(AIZ)z Omov

i

Al = %+ Yo =0,08 m, épa Eyy 0 = 5 200N-m™ x(8:107m)*> - Ey . =0,64]
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~Yo
y fl)l ’
¢ *UQ 9é§m
(I) (H) 00ppoTinG
Yo
y

To copa palag m wsoppomnel atn 0éom (1) TapApOPPOVOVTAG TO EANTNPLO KOTA

:.?{E:Ql%;)l—om_»yzo,lm (D

Atveton 0Tt 10 TAATOG TG TaAdvToong v onolo extedel to copa X, etvor y, = 0,2 m. Tn
OTIYUH TG KPOVONG Ue T0 X,, T0 ohpa X, PBpioketon otn Béon y =—0,1 m, dnladn névo o-
16 ) Béom wopponiag Tov katd y; = 0,1 m. Me m Pordewa g oxéong (1) ovumepaivoovue

0Tl | kpovon yiveton oty B€on Puood unKove tov ghatnpiov. Xtn Oéon avtn 10 cOUO

T, kaTépyeTal 4po, £xel TaydTIA v, = C‘)\/Yoi2 6mov © = \/~ 00 2N k/m rad
g

Apa: v, =1057 x/(0,2m)? = (0,1 m)> - v, =3 =
S

a. H xpovon elvan Ehaotic| kot ta oopata £x0vv ioeg pales. Zovendc Ba avioridEouv tay-

mrec. 'Etot to X, 60 £ygt uetd v kpovon ToydTNTO HETPOL D =«/§-—~“ Kot TO X TODTNTO
i 1
S

; ’ m . , ,
HETPOV V, = V3 =, ne gopé mov poiveTon 67O CYRuOL
S

To X, 6a exterécel Toddvioon ue v S mepiodo kot to 610 TAGTOG, apov TO UETPO TNHG TO-

YOTNTAG TOL oTNV 101 Béom eivan 1010 Kot LETE TV KPOVOT, OTMG TPOKVMTEL GO TIG CYECELC:

1 1 1 1 1 1 5
“ky? 4 —mo’ =—ky? xor —ky? +—m())? = —k(y})?
) Yy 5 Ty Yo 7 y 5 (v}) 7 (¥o)



OV EKEPALOVY TN STAPNOT] NG EVEPYELNS Vi TG HVDO TAAAVIMOGELS TOV %, (TPLV Kot UETH

THY Kpovon). Tourepaivovpue 0Tt Y, = ¥y-

H eiowon kiviong, petd v xpovon, ywo 1o X; Ou eivor g pop@fic y = yomu(ot + ¢,)

, rad
FEivat y, =0,2m, 0 =10 — X
S A
+0.2)
YRoAOYIGUOG TG 0PN PAOTG @ - P e
Apéowmc petd mv xpodon, ) otiyun t =0, ‘hg‘
J . — ’ :’/ o ‘\ "W
gyovpe: y =—0,1 m ko v; <0. .\ h ; p AEOVOG
\ - i pacemv
; , o n 1/6
Amo tov KOKAO avapopds Ppickovpe ¢, = vy ty= O]Mpt o J}—O’l
‘Eroun e&lowon xiviong yua to X, sivat 02

y= 0,211“[10‘[ + 7% j (SI)
To X, Oa exteléoet kataxdpveEn TPOg To KATW BOAN.

Nat=0 &y, =-0,1 m(y =0, 1 0¢om woppomniag tov X)) Ko vy, = J3 m
S

H e&iomwon kiviong yu 1o X, etvol y=yg, +vp,t+ —;gt2 —>y=-01+ V3t +5¢2 (ST)

T -Yo

, _2mg

k

i Béom

WGOPPOTIAG

+Yo




Orov 1 kpovom givol PETOTIKY Kol TAAGTIKY) £XOVPE MY, —mv, =2mV — 0=2mV —

V=0.

. ] , . . . , ,  2mg
To cvooopdropa X npepet otrypiaio ko aréyel omo ) B€on wopponiag Tov y = —= —>

,2:0,2-10

m—y =02m

Enedn 1 0€om g kpovong avtiototyel 6To pUOIKO PNKOG TOL eAATIPIOV, TO TAATOG TG TO-

Aavtoong mov Oa ekteAéoel T0 cuoomUdTOu eival

+0,2]
Fot=0 &ovpe y =—yj ke V=0,
H e&iomon kivnong sivor: y = yonu(o't +95) \\*\
20 ."/ Ve \"‘ _ Afovoag
AMMG @ = L = 29 @ o' =52 LEE { Y i pdoewy
2m 0,4 S S \

, , . ] T
Amo Tov KiKho avopopds Bpiokovue @, = —

Apa: y = O,Znu(S\/Et + 37“) (S
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a. ' 1o cHotnpa

pAnua-xvpog, To onoio

y
Bewpolue povaugvo, A 4
oyveL  AAO k
I—jok, oW f)ok, Hetd - v A iyo

X
my, +0=2mV — }il
————————— m--—-—V #E82m

V—l)i '\/61’1] 'l)ol
B m

B

§ ya
§2m l Béom 1ooppomiog

CUGCHOUATONOTOS o

> V=———
2 2 s

[ -

To ovoowpdtope, ektehet o.o.1.
YOopw omd T BEon woppomiag Tov (0éon O).

Tn otrypn Tov amoktd tayvTnTo Y anéyel oo T Béon Ay l-Yo

160pPOTIOS TOV KOTA

2mg mg mg 1kgx10m-s™
— —_ e eI S VA-— A S VA
y=Y2m N k k Y k y 100N -m™!

—y=0,lm

H evépyeia g toAdvioong dwtnpeital. ZOVenng

2
Ey+Eg =Eq %—;"kyz +%-2mV2 :_;—kyg = yo =4y +2nr11<V -

Avtikabiotovrag Bpiockovpe yo = 0,2 m.

BAénovpe 6Tt 10 TVEe AKPO NG TOAAVIMGCTG TOV CUGCOUATMOUATOS GVUTINTEL e T B€on Qu-

o1KoD UNKOVE TOL glaTnpiov.

B. ®a PBpodue to ypdvo petdPaons 6To AKPOTUTO THG X
+YolA

KIVIONG XPNCIUOTOIDVTAG TOV KOKAO OVOPOPEC,. Pl

Va ™ —=
Tn xpovicy otiypn t, =0 to cvoocmudropa Bpicketo BN o= 0]

/ Yok
. , , . i ) L Afova

otn Béon B (223) Kot kwveiton wpog ) etk kaTed- : ohe ." :(pécgmi

, , , . . T
Buvor. And 1o oo E0KOAN TPOKVTTEL OTL @ = —.

~ -
~~~~~~~

O ypbvog puetaPactg T0V CLOCHUATOUATOS OO T1 BE-

+¥o

o1 ot Béon +y, Omm¢ npoxdmTel and To oY eival



-1
t, =2 4mov (p:E Ko co:JL: 100 N £n-—>m=5\5£?g
® 3 2m 2 kg ]
V2

Apa t1:~~—7-t~~s—->t1 =—§b—ns

1542

Yo

4

Y. 1) To cvoooudrtopa o ypovikd Sidotnpa t, petatonifeton mpog T TAveo Kotd h =

Apa W, :~—2mg-~y2i ~> W, =-2x1kgx10m-s™ x0’22m

—> W, =-21]
Epapuolovpe 1o ®OMKE y1a kiviion Tov cvooopatdpatog oro ) 0éon B otn 0éon A.

%-2m\/2 + W+ Wy, =0 Wy, =—Wz —mV? —

W =271 kgx—gmzs'z — Wy, =0,57

ii) [Na Ty dOnon tov Bdpovg Eyovye:

V2

Qp =-2mgt, - Qy =-2x1kgx10m-s~> x%n §>Qp=-2—nN-s

iii)Epappolovue 0.Q.0. yia 10 Ypovikod SIACTNUA t, Y10 TO CUCCOUATOAL.

Doy +Qp +Qpy =Pry, = 2mV+Q, +Qp, =0

242

Qpg =—Qp —2mV x—[—mg—«Ns)—le kg><§m-s_1 -

Qm:ﬁ[%’i-ﬁ]m

A -
5.0) 2P o3k AP L oo ky, = —2mg 4k PE AP Lo %:—ION

At At k At
ii) @éon A: To ghatnipro dev eivar TapapLopeopévo. Apa

é—p—:«ng—eéB:—ZON
At At

Oéon Al: To ehatiipio givar TapapopPouévo kot 2y,. Apa €(ovpe:

Ap . Ap
—=3F —» —=-2mg+k-2y, =
At At 8 Yo

%If-:~2><lkg><10m-s”2+100N-m_1x2x0,2m%i—$=20N
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Xo

X0

®éomn wopponiog
TOU GCVOCOUOTOUATOG

(M +mea)gnue




_V3m

a. ['lo 10 svoue PAHa-coOU, TO 011010 BemPOVILE HOVOUEVO KATA T X-01800VVoT, 1oyDEL 1)
2 s

VouvVe <

AAO: myvouve+0=(m, +m,)V— V=
To cvoompatopa, ApEcHS HETA TNV KPOLOT, anéyel and T BEor wopponias Tov Kot
_(m tmy)enpe mgnue o mognue  2kgx10m-s ]><0,5 yx=01m
k k k 100 N-m~

Ko EKTEAEL QAT APUOVIKT] TOAGVTMGT YOP® and T Bom avt.

H evépyewa taddvroong owtnpeitai. Apa woyvet:

E,+Eg =E, —
e (m, "l;mz)vz

—%kxg - Xq :\/

! kx? ﬁ—%(m1 +m,)V?

X = [107*m? +4kg><§m2 'S ;] —x,=0,2m
4 100 N-m"~

2
BAénovpe 6Tl 10 v GKPO TG TOALVTOOTNG TOL GCLGCMUATOUNTOS CLUTITTEL Ue TN BEon QU-

KOV PU1iKoLg Tov eratnplov.

B. H e&iowon g kivnong tov cuscopatdpatog Ba sivor g popeng X = x not+¢,) (1)
X

X
= 1 = — ,,N,Q.‘ A
[Na ty =0 etvarx =+ 0,1 m, dnA. x =+ 5 Kor V>0 xf,
A RN
Am6 1oV KOKAO avapopdc EXOVHE @) = —. 5 L
! X(,/Z \/"/ *‘ 3
. . . / v ® £ | A&ovag
H xvkAwn ovyvotta givan -+ : g
\ i @aosav
]
rad
=5 2=

k 100 N- \
0= |—— D 0=,——— S0
ml + m2 4 kg S \\\\\
t;(_o_V\z

H e&lomon kivione (1) ypdoetar x = O,Znu(St + —Z—) (ShH



¥. O ypodvog petaPaocng and 1o Z(+ )%0) o010 A (+x,) &ivor

i 0 T T
Lo, Z-Z
(=t =2 =2 0 o Ty
I ® 5571 15

8. ®éon Z: 'Eyovpe i—f =2F, =kx, —~(m; +m, )gnue —

AP ) 00 N-m X0 m-dkgx10m-s? L —[22) —_joN
At X=X, 2 At o —x

@éon Al: To ehatnpio dev eivou mapapoppouévo, ondte F, =0 o

Ap Ap 2 1 Ap
=2F =—-(m;+m up — —=-~-4kgxl0m-s™*-—— =_-20N
At x (m, 2)gn " g > " -

Béon A2: To ehatiipro eival TOPALOPPOUEVO KOTE 2Xg

%:ZFX =k-2x, = (m, +m,)gnue -

Ap

A =100 N-m™ x2x0,2 rn—4kg><10m-s_2><~12—-—>(é£J =20N
X=—Xgq

At



77.

a. Av X, 1 empfiKuvon tov gatnpiov

oTrypr) mov koOPeton to vipa Ba 1oydetL:
Fg =80+200x, =120 » x, =0,2m

H dvvapu evépysio mov €xetl anodniev-

tel 610 ghatrpro Ba gtva:

Eq =%><250 N-m™ x4-107%m* —

E, =05]

B. H olwn| evépyero tng toddvimong mov fa exteréostl o kOPog eivat ion pe tnv evépysia mov

petapépinke ¢’ avtdv péow tov £pyov g F péypt va rxomel F (N)
£

TO VIO
T 120
B =W, = Eguyr = 920080 Ny0om — B, =207 (1) "

To whdTog g taAdvtwong Kabopiletar and TV oMK evép-

yew. Oa Eyovue:

2E,, 0 r X

k

1.2
E.. :—2—kxO KOl X, =

Adyw g (1) mpoxdmter: X = - Xy = 0,4 m.

v. Tn ottypn mov kéPeton to vipa o kvPog €xetl Kivn-

X
TIKY| EVEPYELRL +xcta
Ex=E,; -E,=20]-05J=1951]
,/l B \_‘;\M t(): O

Kot Kwvetton Tpog tn Oeticn koredvBuvon). N

X Al (oo | Aeoves
T ty =0stvon x;, =02m 9 X, =+-2 o1 v > 0. ' T ghosov

2 ‘\\\ ,/I'

7 4 7 I'4 T \\ ///
AT tov KiKho avapopds Bpiokovue @, = s
-Xo Al




O yxpdvog t; yw va mepdoet 0 KoPog and T BEon wopponiag Tov Yo TpdTH Popd Ba givar

tl zg.
®
, 5 k 250N m- rad \
Eyovpe: ¢ = 7[___:__ Kol © = —5— KoL 0 YpoOvog
6 10- kg s
Sn

t :—M6—s->t1:£s
5 6

78.

a. H meplodog tov SKerpm')g, Otav tahavtdveTol oto vyog h Ba etvar:

: 7
T=2n /ﬁ 2n ——eT 2n / —2-2n /—ﬂ%T:2TO omov T, = 2n_|— n mepiodog
g 8o go

TOV EKKPEUOVG OTOV TAAOVTAOVETAL TNV EMpavele g I'ng.

/?
B. Na vayiver T =T, Oa mpénel to pijicog Tov vijpotog va yiver £ = Z apov 610 Vyog h &i-

£y
Vo g ===,
& 4

¢ -3/
H petapoin tov unkovg tov vijnotog Ba etvar Al = £, — 1 = 2 /= 73

—3¢

4
H eni toig % petafoln sivor x% = A7 -100% — x% = % -100% — x% = ~75%



79.

o. AmopoukpBvoupe To ceopidio amd tn BEon woppori-
0G TOV, MOTE TO VIIUO VO, CYNHATICEL [E TV KOTAKOPUOT
pucpy yovia, @ yio v ortolol .oyVel Nue = @ = ?
[ o€ rad], 6mov X M AMOUAKPVVGY] TOV CANATOS Ad T
0<01 16opPOTIAG TOV Kol TO APHVOVUE EAEV0EPO.

> Béon M v 10 6Qo1pidlo 1oyvEL

X
LF, =(mg—A)-nu<P=(mg-A)-7

Etvor 6puewg m=p, -V, A=p, -g-V ko enopuéveg
- \Y% \% ,
LF, :(ng“Pug)7XZ“(PD—Pg)'g*;XZ—DX (1)

, A%
omov D= (p, -—p&)g-T (2)

E@ocov yio m x-01e0uven woydel 1 (1), 1o cpapido Ba exteréoet anin appovikn Tohdvio-

on.

B. H nepiodog g taddvioong tov opapdiov dtvetar and v e&icwon: T =2x Ko AO-

vyo ™G (2) o £xovpue:

T=on |—P80 0 pagp e L (3)
(pv_p&)g7 Pv = Pe g

Avvoope v (3) og TPog Py

2 2 z J4 2 T2 2 oT2
T =4xn~ Pe -~—>gT pn——g p::4n2pt~>pé 475A+~g—T— :DT P, >
py—P: &8 / ¢ ; 4 ¢
p _“—g"gz Py, =P “—*’“—1 p
S oanregr? VT 4n¥e | K
gv‘I“z
Mze avnikatdotoon: = | 100 keg-m™ - —6251(—g
TP = T 10%0.6 m g P =625 2

+1

10m-s>x4s”



80.

an

-~ =
a.i) E, g opdppona: I'o v toyaio 0éon M tov cempidiov épovpe:

_(mg+Eq) o

LF, =—(mg+Eq) -nup — ZF, = X
omov D = E%Jﬂ 1)

Apo. to oparpidlo Ba eKTEALOEL ATAT APLLOVIKT] TOAAVIMOT).

- =
it) E, g avrippono: Ly nepintoon avtn yia v toyxaia 8¢on M tov sparpidiov Ha &yov-

ue:

mg — Eq
¢

ZFX = —mgne + Eq “NUY = — X =-Dx 6mov D' =

(mg ; Eq) @)

Emopévog to oeaipidio Ba ektehéost amht] appoviky TOAAVIMOT).

B. H mepiodog g amAng appovikng toddvioong éivetar and v e&icwon T = 21:\[% 3)

Eivor pavepd 611 1 pikpdtepn mepiodog tov amAov exkkpepos Ba avtiotowyei ot peyaivtepn

otabepd enavapopdc. Ao (1), (2) éxovue D> D',

Atveton T) =74/2 s ko T, = Z%/Z s, onraon T;> To.



H oyéon (3) yia t1g dvo xatevbivoeig tov E yivetou

T, = 2an ko T, = Zn\/——ng.
D’ D

Me avtcatdotoor £ovue:
‘.
T, =2m = — ”‘/_ = o |———
D mg + Eq
m - = 2 =2m
Vmg Eq

"Exxovpe dradoyikd.:

T, =2n

4’ ™ 5 g+ Eq=18¢m
9 mg + Eq

2% =4n’

— mg—Eq=2/m
mg—~FEq

A6 (4), (5) = g =10 — g =102
S

~2¢ 10m-s” —2x1mx0,1k
An(')(S):E:mg 2£m:0,1kg>< Om-s x1mx0,1 kg

200-107%C

SE=410 2
C

®

)



81.

; 2
0. Ano m oyeon T=2n \/Z TPOKVTTEL £ = iT—z KO UE OVTL-
g i
KaTdoToon TOV ueyebov Bploxovues:
_10m s xl1s’
4-10

¢ —=>{=025m )

B. Otav 10 exkpepég taravtovergl povo péca oto Baputikd

neoio éyovue D = % ko T = 27[\/ %

Orav ovvurdpyet pe to Paputicd medio kot Eva dvvaukd nedio

&yooue T = % s dnhady T’ < T. Avtd onpaivel 61t D'>D. H

dvvaun F npénet va sivat opdppornr Tov B.
Bpiokoupe t otefepd D

INo v toyaio 8o M tov cpapidion Exovpe:

ZF, =-B, ~F, = ZF, =—-(mg+F) -nue - ZF, =-~(Eg+—F-)—x::-D'x

X

¢
omov D’ = mg; F @)
7 i~/ ;.:Il‘_- ,
H mepiodog T" = Zn\/ > KoL Adyo g (2):
% 2 2 2
T =2xn e _4nfm +F=4n fm o _A4m gm_Agué
mg +F mg +F 2 2

 4.10%0,25 mx0,01 kg
45
9

F ~0,0lkgx10m-s™> > F=0]125N




82.

a. H nepiodoc tov amhob exkpepons, yio LikpEg
yovieg, slvan aveEdpmn Tov TAATOLS. ANAadn,

Ol HKPOV TAGTOVG ampnoels elvar 16oypovol.

Avtd onpaiver 0ttt ceapic Ba pBhoovv

tovtoOypova (o€ xpovo T/4) otn Béon woppomni- J/‘f‘ \
ag tovg O, 6tav apeBovv TavTdYpova ELelBepal
o Vo
VL G hy
o pu— s B B X
4 505, 3
1 . e 7 33 © ’E ° K
B. Ta opoipida Ba £xovv Alyo mpv v Kpovon o .
U] ! 2

TOYVTNTEG ME aVTIOTOL O LETPOL:

v, =4/2gh;, = v, =./2g/(1 - cvve) (1)
v, =+[2gh, — v, =,/2g¢(1-ocvv0) ()

Epocov petd vy kpovon 8€hovpe ta cparpidia v avépyovtol oTig BEcelg Tov To AENCoUE &-

- - - -
LevBepa, Bo Tpémet va 1oy hovy oL oEcElG: V] ==V, V) ==1,, 1 KOTE PETPO:
V=0
1 7Y
, (3)
U, =0,
Epapuodfovpe v AAO yua t kpovon:
Por.mpy = Dot perse = HVp = V05 = —Hv} + V) ko A6yo T (3) mpokdntet:
H_Y
U = VU, = =[Oy + VU, = 2U0; =20, — —=—= )
vV v
1

1-0,999 v

Amé (2), (4) HB:\/I““”VB ~\/1_0’996 .
v

1 —ocuvve -

Y. A6 ™ ypoviky otryun g 1™ kpodong kot petd ta oparpidio, 60 GuYKPovOVTOL TEPIOdKE.
T

To ypovikd Swomue petald dvo ovykpodoewv Bo eivor T; = By omov T n mepiodog ToAA-

VIOONS KOBEVOG EKKPEUODG.

A

Eivon T =2xn ‘ =27 -3’6m;~:>T:1,27ts Ko Gpa Ty = 0,67 s
g 1I0m-s™
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a. 211 Béom wopponiag Tov ceapdiov, Béon (1), a-
oKobVTaL 6° owT6 ot Suvdpelc mg, Eq ko T. H ov-
victopévn dvo owwvonmote € avtdv given ovrifetm
g tpitng vvauns. Xto oynua BAémovpe Ot

mg +Eq=-T

B. And 1o oynuo, £rovue yio T BEomn 1ooppoming Tov

oup1diov:

- "@-106Ex2-10~6c
8(P(P:"”g": 2 ¢ ﬁecp(pzx/g

0,lkgx10-2
2

y. H 8bvoum F éxet pérpo F =/E?q? +wr;1—2g—2 Ko eivan otabepn yioel ol dSuvapels mg Kot
Eq eivon otafepic. Ty toyaio 0éom (II) tov seatpidiov 1 SHvapn F 0a éxet 1o pétpo ko
katevbuvon 6mws kot otn 0€om ().

‘Eyovpe:

SF = —Fnud = ~Eq> +m’g> - nuo (1

[a pkpy| yovia 8 pmopovpe va ypdyovps nud = % ko (1) yphoetot:

/Ez 2+rr;?‘_2 /Ez 2+“;lz 2
XF=- a ; £ E=-D-§ omov D= a ; g .

Emopéveg to o@aipidio Ba ekteréost amin aplLoviKY| TOAGVTOOY pe Tepiodo:

‘
T=2n| = =2n =

0,1 kgx0,Im T

> —=T=-3s
2
\/[@«-mégj x4-10™2 C? +1072 kgx(lo 1‘;]
S

10



84.

a. 2ty eélowon a = OLOe_AI 0 xpovog maipvel tipég t=n-T, n=0, 1, 2...

[ 00 Sadoyucég Tipég tov mAdtoug Ba Exovpe:

o, =a,e T (1)
Oy =0 MO g = e ™LA kan Moy e (1)
a . =ae Tt —efT G0
LR
B. Emeiom n mepiodog g ebivovsag takdvimong eivar otabept] Oa woyvet:
t ' N, +N, 2
__lz_lzw_*ﬂj:( ! N~)t1:(18+7)~t1—)‘[q25t1 (2)
Nl N] + Np_ - NZ 18 -
To mAdtog TaAGvTmong T Xpovikn otypn t, Ba givar ico pe o = aoe‘Atﬁ-
Ko Adym g (2) Tpokvntel o = aoe_s A (3)
1
IN'o o= %o 0o éyovpe a = %o _ aoe""“’ —eM == 4)
2 2 2
A (3), (4): 0= a1y | - e
T 2 32
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. , _ oy |,
a. A6 ™y e&lowon o = ae ™ yo o= 70 gyovpe:

%2 = e Sl M S miom= At =2
2 2 A

B. H andrelo evépyeiag yio pa mhpn toddvioon Oa etvar: AE=E, —E ,; 1| 0€ 10060070 €£mi
T01¢ %.

E, -F
%_E—E 100%_-~—E—“+1'100% (1- n+1) 100%

n n n

E,..
Atveton 6t X% = 36%. Apa: (1~ En”) 100 =36 —» —— = 1 =064 >E,,, =064E,

n n
H olcny evépyeto givan avaAoYN TOL TETPAYDVOL TOV TAATOVC.

1
Apa: ;Docn+1 = 0,64 - 5Docﬁ — 0. =080,

H ent 101 % petafoirn) tov midtovg Ba sivat:

0,80, —
% = 2ot % 000, = 0% 7% 30004 5 yo4 = —20%
o o

n n

To (—) onuaiver ehdrToon.
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a. H dOvoun F perpiéton og N oto SI.

‘Exovpe (pétpo): F=bv xar I N =kg- -@2—, v=1-—
S $

2
Apa b=Ezlkg m_?_zkg
v Im-s™ S

B. And tov ehevBepo appovikd taroavioty Oa apoipeiton evépyela pécw tov £pyov g F xan

1 UyaviK] Tov evépyeta, o EAUTTOVETAL.

Ba &yovpe: %— = [F[ . )Dl - CUVQ = —!F] . |1)l = —bv?.

87.

a. H ohiny evépyeia tov toravtot] divetar o v e&lowon:

E= %Daz = %D(aoe‘“)z = %Daé M S E=Ege M (1)

onov E, =%Da(2, kot t=nT

E
I'o E = —2i and v (1) mpowvnter:

E

1

0 -At ~-2At

—_—=F e ey =g 1y )
7 0 ) ()

: 2A
B. o t =t, = 3t, Ba &xovpe and v (1):

3
E, =Ee " 5B, =Byl ] —@E, :Eo(l] SE, =



88.

. O apudg 1oV adibonactov TUpNVeV T Ypovikn oTiyps t Sivetol and v eéionon

N =N ™ (1)

N
O xpévog nuioeiag Comg T Ppiokerar av oty (1) Bédhovpe N = 70 "Exovpe:

No_ Noe™™T 5ot =Ly )
2 2
In2 ,
T=~= 3
< (3)

. . T , , , . ,
Eopbdoov &povv dwaonaotel ta 16 TOV apyIKov apBpov N, tov mupivev Ba yovv psivel o-

1 N
duomactor N =N, -——SNO S N=-—2 4)
16 16
N 4
Ané (1), (4) npoxdntel: — = Oe"Atl - 1 =e M t, = 4£I£—lﬁﬁ‘t1 =4T
16 24 A
B. Tn xpovikh otrypn t = 2T, ot adudonactol wuphveg Oa eivar:
’ N
N, = Noe ™ =N e f —2,N, = NOG] - N, = _49_
. . , No 3N, .
Emopévag gxovv dwuonaotel N, = Ny —N; = N, — e = e 1 o€ mocootod ent to1g Yo:
N, 3
x%z———-lOO%:Z-IOO% ~> x% =T75%
0
89.
a. [Na ™ pdBdo, dtav n omopdxpuvon A A Al N r
6 ™ 0éom 1oopporniog g sivor x Oa . = LA
Qmo 11 Yeon 160pponilag g X B® : B®
LoYVEL:
SF, =0, XF, =-F, =-kg=~Dx Fae
pne D=k, B®
I X ] -
H paBdog Ba exteléoet anmhyy appoviky 7 M M, H =

TaAdvTOoT nepddon T = 2113\/% (D)



B

B. H amopéxpovon g pépoov arnd t Oéon wopponiag tng Oa di- ¢ e -
vetar omo v eéiowon X = agnu(ot +,) ) \

r r | T " \‘\ i ,”:« P {
[a t, = 0€&yovpe x =+0, Gpa NuE, =1— @, = EKOL[ n Q) £ % % T
yYpGoeToi: - 0 :

X = N mt-}——TE "#“——exz(xonu \/EHE 3)
2 m 2

H ypopuc mapdotaon g (3) eaiveton 610 oyfuo.

Y. 1) Otav n paPdog agebel erevbepn bo A A r
kivnBet mpog ) Béon wopporniag . : s B® A
Enedn) xwveiton péoa oe poyvntikd ‘
r ’ 9 , 7 ‘ Fakq—— b FL
nedio, endyetor o’ avt) HEA amo e-
V4
TOY®YN He TNV TOAMKOTNTO TTOV Poi- E B®
g— X -] & J -
VETOL 6T0 GYY1LoL. 7 M M, TR

zto Bpoyo AMHI'A,0a xoxhopopel eraymyikd pedpo pe ™ Qopd mov QOIVETOL GTO

oynuo. 2tn pafdo Ba aoxeitor Svvaun Laplace pérpov F, = Bl/ 4)
E, Bl B* /%

Eivar I = =—— onote n {(4) ypaoperton F, =
R R n (4) ypdo L R

H xorevbovon g ?L glvar avtippomn g V. Apa v 115 aryePpucés Tués tov peyebov

242 212
—v—>F =-bvpue b=

govoue I =-—

> paPdo, extOs and thy eEMIOTIK SOVOuUT Enavopopds evepyet dvaun avtictaong F = —bo.
Apo mn pafdoc Go exteléoel @bBivovoa appovikry tohdvioon pe otabepd amdoPeonc
B2
R

b=

D
>
=z

o e age
ii) H ypoagwr mopdota- \ ~~~~~~~~~~ \, ‘ x = {{t)

on g x = f (1) eaiveTan

070 SAAVO Gy, v N > ¢

- Oy " - (Xoe
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a. H Wwocuyvdtra tov appovikod tahavioty sivat:
1 [k _ 1 [100N-m” 5
Vo :—V— = | v, =—Hz
2n{m 2% lkg T

B. H evépyeia mov apapeitol péow tov £pyod tov tpiPdv and 1oV ToAavVTOT 0T ddpKewd

1 2 / .
pag wep1ddov Ba stvan: W, = Ekx(z) —%kxo2 onov X, = 0,8x,. Apa

1 1

W, =<-2ukx(2, —0,64-5kx§ — W, =0,36- :

—kx§ —
2

W, :O,36><%><100N-m“] x4-1072 m— W, =072

1
y. H 1dromepiodog Tov appovucod taiavrot sivar Ty = — = = 0,628 s.
Vo

e ypovo t= 62,8 s 0o Tahavtotig Ba exterécel 100 TApelg todovidoels. And Tov Talavim)
Bo. apotpebei evépyera péow Tov £pyov tov tpifov ion pog W =100-W, =72
SOVENWMGS, 1) EVEPYELN TOL TTPENEL va LetapepBel 0TOV TOANVTOT LECO TOV £PYOL EEMTEPIKNG

TEPLOdIKY|G dhvaung tvon 72 J.
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a. Ene1dn) elvan x << R, 1 amdotaon ToV sopor 1diov ond
10 KEVTPO NG I'Mg eivar ue ko mpocéyyion cuvexmg iom
pe mv axtive R mgImgkor g=g,.
I 10 copatido ot Béon A €qovue:
ZF, =0—>N=B,
ZFX :_Bx :_mgonu@ (1)
And to tptyavo OKA mpoxdntst: nu :% KOl HE aVTL-
kazdotact oty (1) Eovue:

_ mg,

mg,
2F = 2 X =-Dx ug D =-—% 2
R H R (2)

X

Yuvenmg 1o copatiowo Ba exteAéosl anA appoviKy ToAd-

VIOOT).

f IR
B. H mepiodog g tardvroong eivar: T =2n M@ sr=op - ST=20 |
D 4| Mgy £o

R

64-10° m

Epappoyn: T=2xn Tom o2 - T =16007s
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o. ['a o avrikeipevo, otn Béon A €xovpe:

2ZF, =0—->N=B,

YF, =-B, =-mgnue (D

And 10 piywvo OKA mporkintel

X

U =~ (2)
T

omov r = KA

Aivetan 611 g =g, % (3)

Ané (1), (2), (3) éxovpe:

2F, :"*mgoi'iﬁzﬂ :—Eg-“—x-»ZFX =-Dx ugD:—__mg(’ 4)
R r R R
YOVEN®S TO avTIKEEVO Ba ekTEAECEL A APULOVIKY TOAGVTOON e TTEPIOO:

T=m4éeiﬂaT=m;5“eT=mmns
D 2o

B. H otaBepd enavagopdc D givor avebaptnmm g r, onAadn aveédptnn and m 0éom g
oTpayys.

Enopévoc 1 mepiodog taidvimong 0a nrayv ido dni. T =2xn
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a. To dubypappa x = £ (t) ivon to axdrovdo:

.
>
<
(=
@]

e \ X = 0pe Novvot
S A S E—

B. H okucm evépyeia g tohdvioong sivot E :%
Elomon avTn Tig TIHES TV ®, O KOt E(OVLLE:
1 [k
E, = —2-m(— - A ) o e M
m
! k k
Enedf A2 << — 00 givat — — A2 = ~ Kot ETOUEVOC
m m m
E, = wl~n1—k—ot(2)e“2’\'t = lkmée‘“’t
2 m 2

¥. 2y e€icwon (2) etvorn t = nT. ' dVo Stadoyikés Tipég Tov n Bo Exovpe:

E, =Ee e émov E, =~;~ka8

© T a2A)T
E .n=Ege

E E e—?.A-nT E
Me dwipeon katd péAn npokimTel —— = 0 > B = 2T

—2AnT _—2
Ewii Ege™™™ e A E

= ot0d.

1 ,
moj = ~2~mm2 o’. AviikafioTodus oV &

(D

()
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